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NPEAUCNOBUE

B HacToswee Bpems ans npenogasanus anrebpel B 9 knacce pekoMeHao-
BaHbl yuebHUKM Heckonbkux asTopckux konnektveoB. OHW pasnuualotcs
cnocoboM M nocnepoBaTenbHOCTbIO M3noxenus martepuana. Oghako no
OKOHYGHMM 9 KNacca Bce y4awmecs CTPAHbi CAQIOT 3K3AMEHbI MO OfHUM M
TEM XE KOHTPONbHbIM M3MepuTensHbim matepranam (KUM), copepxatue
KOTOpbIX ONpegensetcs ¢enepansHsIM rocyAapCTBEHHBIM 06PA30BATENbHBIM
craHgapTtom (PTOC).

Moatomy npu noarotoske AAHHOro NOCO6Ms ABTOPLI OPUEHTMPOBANMCH HQ
Proc, B yactHoct, 13 PyHRAMEHTANILHOIO AAPA COAEPXAHUA 06~
wero o6pa3oBaHUA Gbinm oTOBPAHLI BONPOCH,, KOTOPbIE M3y4aloTCs B
9 knacce. Monyuunocs 4 paspena (naparpacda), HA3BAHUA KOTOPBLIX B3SATLI
u3 «PyHAAMEHTANLHOrO APa».

Naparpadi B nocobun pacnonoxeHs! B Tom nopsake, B KOTOPOM COOTBETCT-
BYIOLLME TEMbI M3y4aloTC No yuebHuky anrebpel 9 knacca (Anre6pa: Yueb. pns
9 kn. obweobpasosar. yupexgenun / FO.H. Makapeiues, H.I. Munpok,
K.U. Hetukos, C.b. Cyeoposq; Moga. pea. C.A. Tenskosckoro. — M.: [pocseluenme,
2013). Kaxapit naparpag coctout us 1—4 tectos u 1-2 koHTponeHeIX paborT.
Konuuecrso pabot onpenenseTcas MECTOM KOHKPETHOM TeMbl B KyPCE MATEMATUKM
M, COOTBETCTBEHHO, KONMYECTBOM YOCOB, TPAAUUMOHHO BbIAENAEMBIX HA €e M3yue-
HWe. B nocobue BKNIOUEHBI TOKXE ABA MTOFOBbIX TECTA (OAMH M3 HMX — B hopmaTe
M A) u utorosas koHTponbHas paborta.

Bcero nocobue copepxut 14 Tectos u 6 koHTponbHbIX pabort (Bce B ueTbipex
BOPMOHTAX) A4S TEKYLLErO M TEMATUHECKOTO KOHTPOAS No Kypcy anrebpsl 9 knac-
€d, OTBETHI KO BCEM TECTAM M KOHTPOSbHbIM PaBOTaM.

Kaxapi Tect coctout 3 asyx yactei. B nepsoi yactu cobpanbl 3aaanus 6a-
30BOro YpoBHSs Tpex Gopm: ¢ BBIBOPOM OTBETA, C KPATKMM OTBETOM M HQ YCTOHOB-
nenue cooteetctams. Bo sTopoi yactn npeacraenersl 6onee cnoxHele 3aaaHMA,
Tpebyiowme passepHyToro oteera. Takum obpasom, odopmneHue Tectos Hano-
MMHaET odopmIeHHE KOHTPONbHBIX M3mepHTensHbix matepuanos [UA. Coorser-
CTBEHHO, MHCTPYKLMM ANIS YHOALUMXCS MO BbIMOAHEHMIO PABOTbI AHANOMMUHBI MHCT-
pykumsam KMM.

Ecnm B 30paHumM TpebyeTcs ycTaHoBUTL COOTBETCTBME MEXAY 0BbEKTaMM, BnM-
WKTe B NPMBEAEHHYIO B OTBeTe TabNMLY Nog KAXAon GYKBOW COOTBETCTBYIOLLYIO
undpy.

UHCcTpyKUumMe NO BLINOMTHEHUIO 3aaaHMA YacTk 1

Mpu BbiNONHeHWM 3a8aHUM ¢ BoIBOPOM OTBeTa B TabnuMue OTBETOB NOA HO-

MepOM BbINONHAEMOro 30A0HUS NOCTABLTE HOMEP BLIBPAHHOTO BAMM OTBETA.
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KoHTponbHeie nameputenbhbie matepuans no anrebpe. 9 knacce

Mpu BeinonHenuu 3apaHuit 6es seibopa oTeeta B Tabnuue oTeeToB nog
HOMEPOM BbIMONHAEMOro 30A0HMA 3ANULIMTE NONYYEHHbIM OTBET 6e3 HaMme-
HOBOHMM.

UHCTpYKUMA NO BLINOSIHEHMIO 3040HUMA YaCTH 2

MNpw BEINONHEHUM 304AHMI HYOCTH 2 30NMULWIKUTE ETO PELLEHME U OTBET.

3TH MHCTPYKUMM COOBLLAIOTCA U HONOMMUHAIOTCA YHALWMMCS, NOKA OHU He
NPUBLIKHYT K MX BbINOAHEHMIO.

Bpems BLINONHEHMS TECTQ YCTOHOBNMBAETCS M3 CIIEAYIOWErO pacYeTa: HA pe-
WeH1e opHoro 30adHus TMna Yact 1 B cpegHem Tpebyetcs 3 MUHYTbI, 30AC0HUSA
yacti 2 — 5 munyT. Takum 06pasom, Ha BeINonNHeHUe Tecta notpebyetcs Npubnu-
3utenbHo 25 — 30 MuHYT (Bonee TOUHO MOXHO PACCYMUTATH, 3HAS OCOBEHHOCTH
knacca), Ha sbinonHexue Tecta 14 8 popmare TMA paetcs 120 munyT. Bpems
BLINONHEHMS paboTbi coobLuaeTcs yuawmmes nepes ee HAYANOM (3anuceiBaeTcs
Ha pocke). Pekomenayem TiwaTensHo cobmopnats ero, 4ToBbt NPUYYATb LWKOABHM-
KOB K AMCLMNNMHE BbINONHEHWs paboTel M BeIpaBATLIBATL Yy HMX YMEHME NNGHUPO-
BATb BPEMS! BbINONHEHUA PaBOThI.

[ns 3anuck oTBETOB yYalWMXCs peKoMeHAyeM MCNoNb3oBATL 3apaHee 3a-
roToBNEHHbIE TABNMUbI, HONPUMEP, TAKMeE:

BapuaHTt Yucno I Damunus, ma Knacc
3apaHue Ortser bann

NN L WN|—

8
Cymma 6annos
Ormerxa

Mpuknagsisas k Tabnuue yyeHHka cBoto TaBAMLY OTBETOB, YUUTENb MOXET
nposeputb 30 pabot yyawmxcs B teyeHme 15 — 20 munyr.

CnoxHOCTb 30A0HMIH CYLLECTBEHHO PA3NMYAETC OT KparHe NpocTbix, 6a30B0-
ro YpOBHs, B HOYQNE TECTA AO NOBLILEHHOTO YPOBHS CIOXHOCTM — nocnegHee
3agaHue. B 30BMCUMOCT OT CTENEHM NOLArOTOBKM KNACCA YHMTEND MOXET CHMTATH
nocnefHee 3aaaHue nMBO obsaatentHbiM, NMBO AOHOMHUTENbHLIM, 30 KOTOpPOE
YYEHMK MOXET NONYYMTL OTAENBHYIO OTMETKY. Ho nockoneky pewenme 3toro 3a-
AQHUA He TpebyeT 3HaHMM, BLIXOAALMX 30 PAMKM LWKOSBHOM NPOrPaMMbI, PEKo-
MEHOYEM €ro NPeniaraT He TONILKO CUNBHBIM YYEHUKOM, HO U TeM, KTo xoten Bbl
NOBBICUTb CBOM YPOBEHD.
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MNpeancnosve

Konuuectso 6annos, BbicTaBnsemblXx 30 MNPUBMAbHOE pelleHUe 3QAaHMSA
{nepsuunbii 6ann), onpepensetcs yuutenem. ‘Hanpumep, Bo3moxeH TAKOM
noaxop. B tectax 1 — 13 30 kaxaoe BepHO BLINONHEHHOE 3Q40HWE MEPBOM
uactm (N21 — N26) craeutcs 1 6ann, 3a BepHO BLINONHEHHOE CO BCEMM HEOB-
XOAMMBIMMU MOACHEHMAMM, OBOCHOBAHMSAMM M BblYMCNEHMsMKM 3aaaHne N7
BTOpPOM Yactv — 2 6anna, u 3 6annamu oueHUBAETCS BEPHOE peLieHWe 3aAa-
Hua N28 (B Tecte 8 BuicTasnsiotcs 2 u 3 6anna 3a sepHsie peweHns 3aaaHKH 6
u 7 cootetcteeHHo). Ecnu nocnearmre asa 3apanus BoINONHEHB! € OWMBKaMM
MMM HEAOYETAMM, 3Q HUX CTABMTCS MEHbLUEE KONU4eCcTBo Bannoe, B Tom uucne
u Honb Bannoe. B Tecte 14 3a kaxaoe BepHO BLINONHEHHOE 308aHME YacTH |
(N21 — N214) craeutcas 1 6ann, 30 BepHO BBINOAHEHHbIE C HEOBXOAMMbIMU
NOSCHEHUAMM, OBOCHOBAHUSMM M BBINMCAEHUSAMM 3AAA0HMS BTOPOM 4aCTH CTa-
patca: N215 — 2 6anna, N216 — 3 6anna, N217 — 4 6anna.

Liikana neperoAa cymmbi NEPBUYHBIX 6ANIOB B OTMETKY 3aBMCHT
OT YPOBHS KJIQCCA, KONWYECTBA YOCOB HA M3YYeHWe Tembl M ONpPeAenaeTcs
TONbKO YUMTEJIEM, NPEnoaaIiolMM MATEMATHKY B aaHHOM Knacce. OHa Mmo-
xeT BbiTb PA3NMYHOMN KAK 0118 PA3HbIX TECTOB B OAHOM KNACCE, TAK U /15 OAHO-
ro TECTA B PA3HLIX KNACCAX WwkonbHoi napannenu. [pu ssibope wxansl Heob-
XOAMMO Y4MTbIBATH NPMHLUMI NEAArorM4eCcKoM LenecoobpasHocTu,

MpuBeaem NpUMep OAHOM M3 BO3MOXHLIX WKAN s TeCTOB (Npu ycnosuM,
4TO BCE 304QHMS TECTOB CYMTAIOTCH 0673aTENbHBIMM).

Cymma nepBuyHbIX 6annos
OTtmertka
rectbl 1-71 9-13 Tecr 8 Tecr 14
«5» 9-11 8-10 19-23
«4» 7-8 b~7 1618
«3» 4-6 ‘3-5 7-15

Kaxaas koHTpPOnbHas pabora coctout 3 nstu (B MTorosok pabore —
BOCbMM) 3QAAHMI OTKPLITOH GopMbl, TPeBYOLMX 3aNMCH pelleHHs ¢ HeoBxo-
AUMbIMK BBIYUCNEHMAMM, NPe0BpPa3OBaHMAMM M 0BOCHOBAHUAMM. YPOBEHb MX
CNOXHOCTM BO3pACTAET OT Nepsoro K nocnegHemy. [lo pesynstatam KoH-
TponbHLIX pabot 1 — 5 npeanaraem CTQeMUTL OTMETKY

«5» 3a BepHO BLINONHEHHbIE 5 3aaaHMMH,

«4» 30 BepHO BbINONHEHHbIE 4 3a4aHMS,

«3» 30 BEPHO BLINONHEHHbIE 3 30AAHMS.

B urorosoi koHTpOnbHOM paboTe pekoMeHAYEeM CTABUTL OTMETKY

«5» 30 BepHO BbINONHEHHbIE 8 30AaHMH,

«4» 30 BepHO BbiNONHeHHble 6 — 7 3040HUM,

«3» 30 BepHO BbINONHeHHbIe 4 — 5 30aaHUN.

Ho peuleHne NnpMHMMAET TONBKO YHHUTENDL, NPENOACIOWMI AAHHBIM NPEAMET
B NAHHOM Knacce.



KoHTponbHLie M3mepuTentHbie maTepransl no anrebpe. 9 knacc

§1.®9YHKLNE U CNOCOBbLI EE 3AQAHUA.
YTEHWUE U NOCTPOEHUE FIPA®UKOB ®YHKLIUW. OCHOBHbIE
CBOMCTBA ®YHKLIUU: MOHOTOHHOCTb, MPOMEXYTKM
BO3PACTAHUA U YBbIBAHUSA, MAKCUMYMbI U MUHUMYMBI,
OrPAHUMEHHOCTb ®YHKUUN, YETHOCTb U HEMETHOCTD,
NEPUOAUYHOCTb. KBAOPATHbLINA TPEXUJIEH. DJIEMEHTAPHbIE
OYHKUWUU: KBAAPATUYHAS, CTENEHHAS

m DyHKUNUM U UX CBOKCTBA

Bapuanr 1

Hacrs 1
1. ®yHkuma sapana popmynoi 1“(x):—x2 +3x—2 . Halgure f(-4).
2. NaeectHo, yTO f(x)=4x—2. Hanpure 3HayeHue X, nNpu KOTOpPOM
f(x)=3.
X
(x=1
1) (-1 3) (—oo; =1 U(=1; +0)
2) (—oo; =1)U(T; +0) 4) (=o0; 1) U(1; + o)

3. Haiaute obnacts onpepenenmns Gyrkumm f(x)=

4. Hanpure Bce 3HAYeHUs X , NpU KOTOPLIX GyHKUMA Y = 4X — 4 npuHumaeT

OTpHU,OTenthIe 3IHAQYEeHHSA.
1) (-1; +o0) 3) (1; +)
2) (—oo; 1) 4) (—eo; 1)

5. ®ynkums y =f(x) 3apana rpadukom Ha
npomexyTke [—4;4]. Hanaute npomexy-

TOK, HO KOTOPOM yHKUMS yBbiBaeT.

(x+6)(x~8)

6. Hanpure Hynu pyHkummn y =
by YT 25



§1. Pynkuma n cnocobel ee 3aaanus

Yacrs 2

7. Usobpasute rpaduk dbyHkuMn y :lx‘ . Hongure Bce uenoumucneHHbie
3Ha4YeHUs X Takue, 410 0 < ]x| <5.
8. ®ynkums f(x)=1-4x 3apana Ha npomexyTke [-2;0]. Halaure o6-
NACTb 3HAYEHUH 3TOKU PYHKLMM.
BapuanT 2
Yacrs 1
1. ®ynkuus saaana popmynoit f(x)=3x> —2x—1. Haitamre f(-2).
2. MasectHo, 4to f(x)=-3x+1. Halaute 3HayeHue x, Npu KOTOPOM
f(x)=5.
- x+1
3. HaWpure obnactb onpepenenus dyHkumm f(x)=— .
X+
1) (];+oo) 3) (—N}*])U(],’-FOO)

2} (=ooi=N (=5 U(h+ee)  4)  (—eoj+eo)
Haraute Bce 3HaveHns x, npu KOTOpbix QYHKUMS Yy =—2Xx — 4 nNpuHU-
MaeT oTpULaTenbHbIE 3HAYEHMS.

1) (2;+<0) 3) (-2;+)
2) (—e0;-2) 4)  (-;2)

5. ®yuxkums y =f(x) 3oaaHa rpapukom Ha | ...
npomexytke [-3;6]. Hailaure npomexy- C
TOK, HQ KOTOPOM byHKUMA BO3PACTAET. L

6. Hanpute Hynu pyHkumm y:(_x—_?(_xﬁ.

x“+4
Yacrs 2

U3obpasute rpaduk dyHkumu y=|x|. Haiaute sce uenoumcnennie
3Ha4yeHus X Takme, yto O <]x} <5.
®yHkuma f(x)=-3x—2 3apana Ha npomexyTke [-1;1]. Haiaure 06-

NAcTb 3HAYEHUH 3TON PYHKUMM.



KoHTponbHbie MamepuTensHble matepransl no anrebpe. 9 knacc

Bapuant 3

Yacrs 1
1. ®yukuma 3aaana Gopmynoi f(x)=2x’—3x+1. Haraure £(3).

2. UN3eecTtHo, uTO f(x):_2x+2. Harngure 3HaueHue x, npu KOTOpoMm

f(x)=-5.

3. Haigure obnacts onpegenenns dyHkumm f(x)= x—;'
X+
]) (—w;—Z)U(—2;+w) 3) (—2;])
2) (—oo;])u(];+°o) 4) (—oo;—Z)U(],'+00)

4. Hanpure Bce 3Ha4eHMs X, Npu KOTOPbIX GyHKUMa y =—3x+9 npuHu-
MQEeT NONOXMUTENbHBIE 3HAYEHMS.

1) (-3;+) 3) (3;+20)
2) (—e0;-3) 4) (—=2;3)

5. ®yuHkumns y =f(x) 3apaHa rpadukom Ha

npomexytke [-4; 5]. Haiaure npome-

6. Harante Hynu dbyHkumm y = (x2 +9)(x—5)(x+ 3).

Yactbs 2

7. UN3o6pasnte rpadmk yHKLUM YZM‘ Hahaute BCce uenouncneHHsie

3HAueHMs X Takme, 4to 0 <]x| <4.

8. Dynkumna f(x)=3-3x 30AaHa Ha npomexyTke [0; 3]. Hakgure 06-
NAcTb 3HA4YEHUH 3TOM PYHKLMM.

10



§1. PyHkuma n cnocobsl ee sapaHms

Bapuanr 4

Yacrs 1

®Dynkums 3aaara popmysnoin f(x)=—x>+2x+1. Haraure f(-3).

MssectHo, uto f(x)=3x+2. Halaute 3HadyeHne x, npu KoTOpom

Hamngwre obnacts onpegeneqms dpyHKLmMm f(x) = i+—} .
X —
1) (—o0; =1)U(=1; + o) 3) (-1
2} (=i N U(1;+e0) 4] (—eo; =) U (T +0)

. HaliguTe Bce 3nauenns x , npu koTopeix GyHKUMR y = 2X +6 nprHumaeT

NOoTOXUTEeNbHbIE 3HAYEeHHA.
1) (=3;+00) 3) (3;+)
2} (—o0;-3) 4) (—;3)

Dynkuns y =f(x) 3aaaHa rpadmkom Ha bl

npomexyTke [-5; 3]. Hanaure npomexy- ;"j"'zg(“’).

TOK, HQ KOTOPOM PpyHKUMA YBbIBAET.

Havigute Hynu pyHkummn y :(x2 + 4)(x +1)(x-3).

Yacrs 2

Msobpasute rpadmuk dyHKumm y:lxl. Hanpute Bce uenoumcrienHbie

3HayeHKns x Takmne, yto 0 < |x’ <4.

®yukums f(x)=-2x—3 3apaHa Ha npomexytke [-1;1]. Hanaure 06-

nacTb 3HAYEHUH 3TOU PYHKUMM,

11



KoHuTponbHbie mamepuTensHbie matepuans no anrebpe. 9 knacc

m KesapparHbin TpexuneH

w

-
.

12

Bapuanur 1

Yacre 1
CKonbko pasnuuHbIX KOPHEH MMeeT KBaAPATHbIA TpexuneH x? —B8x +142
Kakoe u3 cnegyowmx umncen sBnsetcs KOPHEM KBOAPATHOTO TPEXUNEHd
x?-2x-52
1) 1-J6 3) 1+43
2) 2 4) -5
Pa3noxure HO MHOXMTENM KBOAPATHLIM TpexuneH 2x° +3x—2.

Ykaxute TPEex4neH, KOTOpblﬁ NMPUHUMAET TONBKO HEMONOXHUTENbHbIE 3HA-
HeHus.

1) x*—6x+5 3) 12x—4x*-9

2) x*-16x+64 4) 12x-x*-34

Halaute 3Hauenme x , npu kotopom TpexuneH 4x” +4x—7 npuHumaet
HOMMEHbLLEE 3HAYEHME.

HaitamTe HanBonslwee 3HaYeHHe KBAAPATHOTO TpexuneHa —x’ +6x —1.
Yacrb 2
p’ -9
p’-p-6
Hatpaute Hymm dymkummn y = x* —3|x|-18.

Cokpartnte apobs

Bapuasr 2

Yacre 1
CKONbKO PA3NMUHLIX KOPHEN MMEET KBAAPATHLIM TpexuneH x° + éx —12
Kakoe u3 cnepyowmx ymcen sBnsetcs KOpHemM KBAAPATHOrO TPEX4YNeHa
x*—4x-1%
1) -1 3) 2-J5
2) 2+43 4) 4

- 2
Pasnoxute Ha MHOXMTENM KBABPATHBIM TPEXUneH 4x° —7x—2.

Ykaxure TPpex4yneH, KOTOprﬁ NPUHHUMAET TONBKO HEMONOXHUTENbHBbIE 3HA-
HYeHus.

1) x?+8x+16 3) 3x°-10x+9
2) 12x—x*-34 4) 8x-x"-18



§1. ®PyHkuma u cnocobel ee 3apaHus

L

Hanaute sHaueHme x , npu koTopom TpexdneH 25x? -10x+7 NpHHMU-
MOEeT HOMMEHbLUEeE 3HAYEHME.

Hamnpaure Hambonbwee sHaYeHne KBOAPATHOrO TpexuneHa —x? + 4x +5.

Yacrb 2

2
-4
Cokparure gpobb _2)'___ .
y +3y+2

Harnaute Hynu byHkumm y = x* —|x| -12.
Bapuanr 3

Yacrs 1
CkOnbKO PA3NMuHbIX KOPHEN MMEET KBOAPATHBIM TpexuneH —x? + 6x — 92
Kakoe M3 cneaylowmx umcen senseTcs KOPHEM KBAAPATHOrO TpeXuneHa
x*—4x+1%
1)1 3) 2+/5
2) 2+43 4) 4
Pa3noxure HO MHOXWTENM KBOAPATHBIM TPexyneH 4x? +7x—2.
YkaxuTe Tpex4neH, KOTOPbiH NPUHUMAET TONBKO NONOXMTENbHLIE 3HAYE-
HMA.
1) 6x-x*-9 3) 12x-x*-34
2) x*-16x+66 4) 9x? -12x-1

~ 2
Hanaure 3sHavenre x, npu kotopom TpexuneH 30x —25x” — 4 npuHu-
maeT Haubonbwee 3HaYeHMeE.

~ 2
Haraute HaumeHblIee 3HaYeHME KBAAPATHOrO TpexyneHa x“ +4x—6.

Yacrs 2
’-z-12
Cokpature gpobs f—z—.
P ap z2-16

Haiigure Hynu dyHkummn y = x* +2|x|-15.

Bapuanrt 4

Yacrs 1

Ckonbko  pasnuuHbIX  KOPHEW  MMeeT  KBQAPATHBIM  TPexuneH
~x*+6x-122

13



KoHTponbHule n3ameputensHble matepuans no anrebpe. 9 knacce

2. Kakoe us cnenyoulnx YMcen SBnseTcs KOpHeM KBAAPATHOro TpexuyneHa

x2-2x-2%
1) 1-42 3) 1+43
2) 2 4) -2

3. Paznoxmte Ha MHOXMUTENM KBAAPATHBIM TpexuneH 2x? —3x—2.

4. Ykaxwure TpexyneH, KOTOPbIH NPUHUMAET TONLKO NONOXMUTENbHbIE 3HAYE-

HUS.
1) x2+8x+17 3) x?-10x+24
2) 12x—-x*-34 4) 8x-x>-16

5. Hamnpure 3nauenune x, npu koTopom TpexuneH 10x — 4x” —8 npuHuma-
et HaubonbLuee 3HA4EHUeE.

6. Haligute HaMmeHblLee 3HAYEHWE KBAAPATHORO TPEXUNeHa x? + 4x -9 .

Yactb 2
a’-7a+6
at-1

8. Haitaure Hynu dyHkumm y = x* -2[x‘ -15.

m Kesappatnunas ¢pyHkimnsa u eé rpadpuk

Bapuasr 1

7. Cokpature apobb

Yacts 1

1. HaligmTe KOOpAMHATLI TOUEK Nepeceyenms rpadukos GyHKUMA y = —3x?

my=-27.

2. B KaQKMX KOOPAMHATHBIX YeTBepTAX pacnonoxeH rPaduK GyHKLMM
y=(x+4)'2

3. lpaduk kakon yHkuMM M30BpaxeH Ha
pucyHke? .
1) y=(x-3)’
2) y=x*-3
3) y=(x+3)’ SR .

14



§1. PyHkumsa u cnocobui ee 3aaaHMA

4.

2)
5.

Ha oaHom n3 pucyHkos uzoBpaxeH rpaduk Gyrkummn y =(x—1)(x+3).
YKQxuTe HOMEP 3TOrO PUCYHKQ.
\|  ry=gx )
\\ II \\,-=g(x) 11
i\ )
N BEE UL :
i \ /
o] 1 3 X s
]1 A ' J‘=é(Xj |
5 0 O I \ /
\, /
\ / UYL
: \ /
-3 ol ¢ X ] /
4)

]

YkaxuTe NPOMEXyTOK, HG KOTOPOM  KBAAPATMYHAA  BYHKUMS
y =x’ —x+12 y6uisaer.

Halaute KoopanHaThl BeplumHbl napabonsl y = x* —2x—4 .
Yacrtb 2
Fpaduk yHkumm y =3x>—5x—c npoxoaut 4epes TOuKY (—3; -5).

HavanTe KoopaMHGTH TOUKK Nnepecedermns rpadmrKa C OCbi0 OPANHAT.

Msy, noaBpoLLeHHbIM CO AHA OBPAra ¢ NOMOLLBIO NPYXUHHOrO MEXAHMU3-

MO BEPTMKANLHO BBEPX, ABWXETCA MO 3AKOHY y(t)=—2+(10\/§)t—5t2
{m). Ckonbko METPOB NPONETUT MAY BBEPX A0 HAYANA NAAEeHUA?

BapuaHr 2

Yacrs 1
HalMante KoopaMHATE TOueK nepeceyeHna rpadpukos GyHKUMIA y = —2x°
Mmy=-8.
B kakux KOOpPAMHATHBIX uYeTBEpTAX pacnonoxeH rpaduk ¢yHKUmM
y=2x*+52

15



KoHTtponbHbie M3mepuTensHbie maTepuans no anrebpe. 9 knacc

3. Ykaxute o¢yHkumwo, rpaduk KOTOPOM
n306paxeH Ha pUCYHKe.
1) y=(x-3)°
2) y=x"-3
3) y=(x+ 3)2
4) y=x>+3 :

4. Ha opHom 13 pucyHkos nsobpaxeH rpaduk Gyrkumm y =(x-1)(x-3).

YkaxuTte Homep 3TOro pucyHka.

7R

4)
5. Ykaxute npomMexyToK, HQ KOTOPOM  KBOAPATMYHAS  dYHKLMS
y =—x*+x—2 ybuiBaer.

6. Haipure koopauHaThl BepwimHbl napabonsl y = x? —4x 1.

Yacrs 2

7. Tpaduk ¢yHkummu y =3x> —4x—Cc RPOXOAUT 4epes TOuKY (-3; -7).
Hanaute KoopaMHaThi TOUKM NepeceyeHms rpadpmra ¢ OCsI0 OPAUHAT.

16



§1. Pynkumsa u cnocobel ee 3aaaxns

3‘

M3y, noabpoLweHHbIM o gHA OBPAra ¢ NOMOWLIO NPYXHHHOTO MEXAHM3-
M0 BEPTUKANBHO BBEPX, ABMXETCH NO 3AKOHY y(t):—7+(10\/§)t—5f2

(m). CkonbKko MeTpOB NPONETUT MAY BBEPX A0 HOYANA NAfEHMs?S

Bapuanr 3

Yacts 1

HaianTe KoOpAMHATEI TOYEK NepeceyeHms rpagmkos GyHKLUMIH y = —3x°

my=-3x.
B KaKMX KOOPAMHATHBIX YeTBEPTAX pacrnonoxeH rpadmk ¢yHKUMM
y=—(x— ])2 ¢

Ykaxute dyHkumio, rpaduk kotopor muso- .\
6paxeH Ha pucyHkKe. - ;ga)\___ NEN A
1) y=(x—'|)2

2) y=x*-1 .

3) y=(x+ l)2

4) y=x"+1

Ha opHom 13 pucyHkos usobpaxeH rpaguk dyHkumn y =(x+1)(x-3).
YKaxuTe Homep 3TOro p1CyHKa.

5

\
Mo
||

3

4)3.; R
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KoHTponbHble M3amepuTenbHble MaTepuansl no anrebpe. 9 knacc

5. Ykaxunte npoMexyToK, HG KOTOPOM KBOAPATMYHAS  YHKUMS
y =x* —3x+6 so3pacraer.

6. Haitaure koopauHaTsl BepiwmHbl napabonsl y = x* + 4x—4 .
Yacrb 2

7. Mpadux dyHkumm y =4x’ —5x+c npoxoput uepes touky (—2; —9).

Hakpure koopamHaTel TOUkM nepeceyeHuns rpadmka c OCbIO OPAMHAT.

8. Msy, nopbpoLweHHbIM CO AHA OBPAra ¢ NOMOLUBIO NPYXMHHOTO MEXAHM3-

MO BEpPTMKANbHO BBEPX, ABMXKETCS MO 3AKOHY y(t)=—3+(10\/§)t—5t2

{m). Ckonbko MeTpoB nponeTMT Ma4 BBEPX A0 HaYANA NapeHus?

Bapuanr 4

Yacrb 1

1. Haligute koopauHaTl ToYeK nepecederms rpapukos dyHKUMM y = —2x°

7] y:x.

2, B kaKkMx KOOPAMHATHBIX 4eTBEpPTAX pacnonoxeH rpapuk GyHKUMM
y=-2x*-5%

3. Mpaduk Kakoi dyHKuMM M306paxeH Ha AU
pucyHke? \‘ y=gw |
1) y=(x-3)
2) y=x*-3 \ 1/
2 1 ‘
3) y=(x+3) R
4) y=x*+3

4. Ho opHom M3 pucyHkoB  mn3obpaxeH  rpaduk  yHKUMM
g(x)=(x+1)(x+3).
Ykaxure Homep 3TOro pUCyHKa.

18



§1. DyHkums u cnocobbl ee 3aaaHMs

L DR R O Ny
\‘ J'=s(x)l o /
" \ / \l =gx) i
X ; . A i
A 5
NS S VR A x
0] ¢ X /
1)
Loy
\.v=g(x) /
\ /
\ (A
........ \ A Nol T X
i A\ /
-3 ol & :x ]
7] I N 00 I B 4

5. Ykaxute nNpoOMEXyTOK, HO KOTOPOM  KBAAPATMYHAS  YHKUMS
y =—x*+3x+1 sospacraer.

6. Hatipure koopaMHaTE BepLmHE! napabonsl y = x* +2x+6.

Yace 2
7. Tpaduk dyHkumm y =4x’ —6x+c npoxoaut yepes Touky (—2; —8).

HanauTte koopanHaTel ToukM nepeceyeHms rpapmka ¢ OCbI0 OPAUHAT.
8. Masu, noaBpoLueHHbIM CO AHA OBPAra € NOMOLLBIO NPYXUHHOIO MEXAHW3-

MO BEPTMKANbLHO BBEPX, ABMXETCS MO 3QKOHY y(f)=—4+(]0\/g)t—5t2

{m}. CkonbKO METPOB NPONETUT MY BBEPX KO HAYANA NOAEHMS?S

m CreneHHas ¢yHKuMna

Bapuanr 1

Yacre 1

1. Kakas 13 yKa3aHHbiX TOYEK MPUHAZNEXHMT rpaduKy GyHKUMM y = —x° 2

19



KoHTtponbHuie nameputensHuie matepransl no anrebpe. 9 knacc

2. B kakux KOOPAMHATHBIX YEeTBEPTAX PacCnonoXeH rpG¢HK ¢YHKU,HM
y=_x27g

3. Kakas M3 BaHHBIX PYHKUMH SBNSIETCH HEYETHOME
1) y:(x+3)3 3) y=x*-x°
2) y=2x-3x° 4) y=3x"-2x-3

4. Ha opHom M3 pucyHkos u3obpaxeH rpaduk YETHOM GYHKUMM. YKaxuTe
3TOT PUCYHOK.

\ Y YA
\
\ / \
1 \ 1
\ \ N
0] 1 X ol t X
1) 3)
A\ W iz
\
1
] . 1
o ™N X
\ ol At x|
\
2) 4)

. Pewwure ypasHenme x° +0,027 =0.

5
6. CKonbko KOpHe MmeeT ypasHeHHe x'¢ =-5,22

Yacrb 2

7. Dava yHkums f(x):x3°—]. Pacnonoxute B nopsake y6biBaHMs
8
fl——= |, f{-4V3), f(-5v2).
(-2, #(-as3), f(-32)

8. MNasectHo, 4TO dyHKUMa h HedweTHAs u ee 3HA4YEHMs npu X <O MoryT
BbiTb HaMAeHb no dopmyne h(x)=x* +2x . Moctpoiite rpaduk dyHkumm

W HAMAMTE NPOMEXYTKM, B KOTOPLIX OHA NPUHMMAET TONLKO OTPMLATENb-
Hble 3HQYEeHMs.

20



§1. ®yHkuma n cnocobbi ee 3apaHms

4.

1)

2)
5.

6.

BapuaHT 2

Yactb 1

Kakas M3 yka3aHHbIX Touek NpuHaanexut rpaduky GyHkummn y = x° 2

B kakuMx KOOpAMHATHLIX uYeTBEPTAX PACNONOXeH rpaduk GyHKUUKU

y=—x*2

Kakas 13 gaHHbIX dyHKUMIM sBnseTcs HEYeTHOWE

1) y=(x-2) 3) y=3x"-2x+]1
2) y=x*-x* 4) y=3x"+2x

Ha ogHom n3 pucyrkos nsobpaxeH rpadmk 4ETHOM yHKUMM. YKaxuTe
3TOT PMCYHOK.
Jy JA
\
1
\ 1 I
- 0 TN\ X
ol Jn x \
\
3)
R 5
\
\ / VALVAAY
1 J 1]\
/ / \
0|/ |1 X y of [1 X
4)
Pewwure ypasHenme x* ——— =0
P 125

Ckonbko KopHel umeeT ypasHenme x'® =122
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KoHtponsHuie namepurensHsie matepuansl no anrebpe. 9 knacc

Yacrs 2
HaHa dyHkuua f(x)=x28+l. Pacnonoxute B nopsake Bo3pacTtaHus

3
f(-4v3), (-6 2,f[——j.
(-43). #(-6v2), £ -5
M3BecTHo, u4To yHKUMA g HeueTHas u ee 3HaueHus npu X <O moryr

6biTb HaliaeHsl no Gopmyne g(x)=—4x—x’. MocTpoiite rpadumk dyHk-

UM 1 HOﬁRHTe NPOMEXYTKH, B KOTOPbIX OHQ NPUHUMAET TONLKO MONOXH-
TeNbHble 3HQYEeHHA.

Bapuanr 3
Yacrs 1

Kakast U3 yKa3aHHbIX TOYEK NPUHOANEXMT rpaduKy dYHKUMM y = -x'?
e o (475

4 256 4 256
2) [l,. L) 4) (L; lj

4 256 256 4
B kakux koopauHaTHbIX 4eTBepTAX pacnonoxeH rpaduk dyHKLMK
y= x45 ?
Kakas u3 aaHHBIX PyHKUMHA sBRseTcs YETHON?S
1) y:(x+])3 3) y=3x*-2x*-1
2) y=3x>+2x 4) y=(x—3)4

. Ha ogHoMm u3 pucyHkos nzobpaxen rpaduk HeueTHOW byHKuMM. YKaxXH-

T€ 3TOT PUCYHOK.

1)

2)

Y Y
1
~ o 1 LT X] \ /
1
A\ 0] 1 X
3)
y A
1 \
\!
011 X
o] T\ X
4)
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§1. ®yHkuma n cnocobel ee 3apaxma

Pewure ypaeHenne x* —0,0016=0.

Ckonbko KOpHeH nmeeT ypasHeHue x> =-2,62

Yactp 2

Aava yukuma f(x)=x’°~3. Pacnonoxure & nopsake y6viaHua

F(-6v2), F(~5V3), f[—;J.

MasecTHo, 4TO dyHKUMA p 4eTHAS W ee 3HaueHus npu x>0 moryT BbiTs
HaipeHbl No dopmyne p(x)=4x—x2- Moctponte rpaduk GbyHKUMM K

HOﬁAHTe NPOMEXYTKH, B KOTOPLEIX OHO NPHUHMUMALET TONBKO NOJIOXKHTE b=
Hble 3HAYEeHMHs.

BapuanTt 4

Yacre 1

Kakas M3 yka3aHHbIx ToueK NPUHAANEXHT rpadmuky GyHKUMH y = x* 2

1) (l—Lj 3) (_l_L)
5 625 5 625

2) (1;] 4 [_L.lj
5’625 6255

B KkakMx KOOPAMHATHBIX YeTBEPTAX PUCMONOXEH TPAPHUK DYHKLMM
y=x?*2

Kakas 13 paHHbix byHKUMHA sBnseTcs YeTHOU?E
1) y=3x*+2x*-2 3) y=(x-1)
2) y=x°*-x’° 4) y=3x*+2x-1

23



KoHTponbHbie MamepuTensHbie matepuansl no anrebpe. 9 knacc

4. Ha ogHom u3 pucyHkos u3obpaxeH rpadmuk HeyeTHON dyHKUMM. YKaXH-
Te 3TOT PUCYHOK.
A
y
\
1
\ 1 1
0 X
of A1 x \
\
1) 3)
Iz Y
\ /
\ /
1 [
AN \ .
0] 1 X o] 1 X
2) 4)
5. Pewmnre ypaeHenne x* -0,0625=0.

24

CKonbko KOpHel umeeT ypasHeHue x'° =2,4 2

Yacrb 2

LaHa dymkuma f(x)=x'" —1. Pacnonoxute B nopsake BO3pacTaHms
3
F(3V5), f{—;j, f(5V3)

M3secTtHo, uto PyHKuma f 4etHas n ee 3Havenus npu x 20 moryT Gbits
HahgeHs no dopmyne f(x):x2 —2x . Noctponte rpaduk byHkummn u
HaMAUTE NPOMEXYTKM, B KOTOPbIX OHA NPUMHMMAET TOSILKO OTPHLIATENb-
Hble 3HAYEHMS.

KOHTPOJIbHAA PABOTA 1.
®YHKLMU U UX CBOUCTBA. KBAAPATHbIN TPEXUYJIEH.
KBAAPATUYHAS ®YHKLUA U EE TPAGUK. CTENEHHAS
DYHKUNSA

Bapuanr 1

. Hoﬁnme KOPHKU KBAAPATHBLIX TPEXUYNIEHOB K PA3NTOXHUTE MX HO MHOXHTE-

nm:
a) x?-13x+40 B) 12x2-15x+17
6) 4x?-20x+25 r} 6x?+24x+18



§1. ®yHkums u cnocobel ee 3anaxus

5'

x> +6x+8
Cx*-4
Ansa dyHkumn y = x° nangure:
Q) 3HaueHue y npu x=-3;

Cokpartute apobs

6) 3sHaYeHWEe QpryMeHTa, Npu KOTOPOM 3HAYeHUe GyHKUMM paBHO —32.

OaHa dyHkumus y = %xQ +2x-6.

a) Noctpoitre eé rpadux.

6) Haramnte Bce 3HOYEHMS X, NpU KOTOPBIX PYHKLWS NPUHMMAET OTPULA-
TenbHbIE 3HAYEHMS,

8) Harpute npomexyTok Bo3pactanms pyHkumuM.

Hanpute Bce 3HaueHms k, npu  xotopbix rpaduxk  dyHKUMK
y =—3x* + 6x +k He umeer obmx Touex ¢ ocbio abcumce.

Bapuanr 2
Haiaure KOpHM KBOAPATHBIX TPEXHYNEHOB M PA3NOXMTE MX HO MHOXMTE-
m:
a) x*-2x-15 B) 5x?+19x+21
6) 2x*-14x+12 r) 4x>+12x+9
2
Cokparure gpobs X +5x+6 .

x? -9
Ons pyHkumm y = x° HanauTe:
a) 3HaveHne y npu x=-1;

6) 3HOYEHMS ApryMeHTa, Npy KOTOPbIX 3HaYeHHe GYHKUMM PaBHO 64.

Daxa pyHkums y = —]2—x2 -2x-6.

a) NocTpoiite eé rpaduk.

6) HanauTe Bce 3HaueHMs X, NP1 KOTOPBIX GYHKLUMS NPUHUMAET NONOXKM-
TenbHble 3HAYEHMs.

8) Halante npomexyTtox y6biBanms dyHKUMM.

Havaute Bce 3Hayewms n, npu  KoTopbix rpaduk  yHKUMM
y =3x® —6x +n umeer 2 oblume ToukM ¢ ocbio abcumce.
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KoHTponbHbie H3mMepHUTenbHbie maTepuanel no anrebpe. 9 knacc

BapuaHnt 3
1. HarauTe KOpHM KBOAPATHLIX TPEXYNEHOB U PA3NOXMUTE UX HA MHOXWTE-
nm:
a) x2+12x+27 B) 9x’—12x+4
6) 3x*+15x-18 r) 15x* +13x+3
2
2. Cokparute apobs L:%t—e—
x2 —

3. [na dyHkumn y = x” Hanpure:
a) 3HaueHne y npu x=-2;

6) 3HaYeHMe apryMeHTa, NpU KOTOPOM 3HaveHue GyHKUMM paBHO — 1.
4, laHa dpyHKums y = —%xz —2x+6.

a) Moctpoiite eé rpadmk.
6) Haiaute BCe 3HaueHmns X, Npu KOTOPbIX GYHKUMA NPMHUMAET OTPHUO-
TeNbHbIE 3HAYEHMS,
8) Halpure npomexyTok Bo3pacTaHus GyHKumMM.

5. Havipute BCce 3HaueHus m, npu  KoTopbiX rpaduk  byHKUMM
y =—2x? —8x+m He MMEeEeT obuyx Touek c ocbio abeumcc.

BapuanT 4
1. HaauTe KOpHM KBAAPATHBIX TPEXHNEHOB U PA3NOXMUTE MX HO MHOXMTE-
nm:
a) x*+11x+30 B) 25x’+20x+4
6) 3x*+12x-15 r) 13x2+11x+5
2
2. Cokpatute apobsb x_—#
x2 —

3. Ona dyHkumm y = x® HalpuTe:
a) sHavenne y npu x =-2;

6) 3HGYEHWR APryMEHTa, NPM KOTOPBIX 3HAYEHWE YHKUMM PaBHO 1.
1
4, Nlana dyHkums y = - x> +2x+6.

a) MNocrpoiite eé rpadmk.

6) Hailaute ace 3HaueHMs X, NPy KOTOPbIX GYHKUMS NPUHUMOET MONOXMK-
TenbHble 3HAQYeHMS.

8) Hagute npomexyTok y6piaanHus GyHKUMM.

5. Havipute Bce 3Hauenus h, npu  kKoTopeix rpaduk  ¢yHKuMK
y =—2x% + 2x+h umeeT Tonsko oaHy obwyio Touky ¢ ocbio abcumcc.
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§2. YpaBHeHHs, HEPABEHCTBA M MX CHCTEMBI

§2. YPABHEHWUS, HEPABEHCTBA U UX CUCTEMBI. PELLIEHUE
JIMHEWHBbIX U KBAAPATHbIX YPABHEHUA. COCTABNEHME
YPABHEHWW, HEPABEHCTB U UX CUCTEM MO YCIOBUSM
3AAAY. PELLEHUE TEKCTOBbLIX 3AAAY AJITEBPAUYECKUM
METOAOM. UHTEPINPETALIUS PE3YJILTATA, OTEOP PELLEHUA

m YpaBHEHUs ¢ ORHOI NepeMeHHOMN

Bapuanr 1

Yacrs 1

1. Kakoe 13 AGHHBIX YpaBHEHUN HE ABASETCH LieNbIM YPOABHEHUEM?
2x* -1 1+5x

+ =x

3 6

=1-x 4) 8(x*+1)+3(x*-1)=

1) 1-7(x-1)(6x* +1)=2x 3)

5-2x
3

2x+3_'|+6x2
21 30x

2, KakoBa cTeneHb YpaBHEHHUA (3x3 —])2 +4x2=9x® —4x2

2)

3. Haiigute Bce 3HaueHus 1, npu KoTopsix ypasHenuwe 5x’ —6x+t=0 we
MMeeT KOPHEHN.

8x—(2-3x")(3x* +2)
3
5. Pewmute ypasHeHue (x2 + 4)2 _4(,(2 + 4)_32 =0.

4. Pewmte ypasHeHue =x?+3x*.

6. Pewmte ypasHenre x> +8-5x>-40x=0.
Yacms 2
7. Pewmnte rpadmueckn ypasHenue x° +x=10.
8. Haiaure Bce 3Hauenus d, npu koTopeix ypaeHenue x*—14x*+d” =0

MMEET POBHO ABA PA3NMYHbLIX KOPHS.

BapuaHr 2

Yactb 1

1. Kakoe M3 AaHHbIX YpPaBHEHWUI HE SIBAISETCS LiefbiM YPABHEHUEM?

2x+3 1+x2
1 - =2 3) 4(x-6)(x*+2)=3
) 4x 3 ) (x )(x )
4 _ 2
2) X 25—65" =5x 4) 7(2x2—1)+9(2x2+])=]+7x
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KoHTponbHbIe M3amepHTENbHbIE MaTepranet no anrebpe. 9 knacc

2. Kakoea creneHb ypasHeHus (2-—3x" )2 +5x2=x%+9x%%

3. Haiiaure sce 3nadenms , npu koTopeix ypasHenue 2x° —10x+t=0 He
MMeeT KOPHEW.
5x” +(2-3x7)(3x* +2) .
4. Pewwre ypaHeHHe 5 =x-x".

5. Pewwure ypasHeHue (x2 + 4)2 —7(x2 + 4)+ 10=0.
6. Pewwure ypasHenue 2x° — x> +2x—-1=0.
Yacrs 2

7. Pewwure rpaduyecku ypasHeHre x° —x+6=0.

8. Haligute BCce 3HAYeHWs C, Npu KOTOpbIX ypasHeHue x* —4x?+c’=0
MMEeT POBHO ABA PA3NMYHBIX KOPHS.

Bapuant 3
Yacrs 1
1. Kakoe u3 gaHHbIX ypaBHeHHWi HE SBNSETCH uenbiM YPABHEHHEM?
1) (x*=1)(x* +1)-5=8x 3) 3(3x? ~10)-6(7x7 +1) =12
4 _R2 _ a2
2) T4 1-5x 4) 4x=7 1-3 o
4 8 9x

2. Kakoea cteneHb ypaBHeHuUs (2x3 + 1)2 —5x?-2=x"+4x°2

3. Haigute Bce 3Ha4Yenus t, npu koTopbix ypaeHeHue 4x” —6éx+t=0 ume-
€T ABa PA3NMYHBIX KOPHS.
3x—(1-4x")(4x? +1)
4
5. Pewwute ypasHeHue (x2 —]0)2 +]2(x2 —IO)+] 1=0.

4. PewwTe ypasHeHwe =4x* —x*.

6. Pewure ypasHenve x> +4—4x3—16x=0.

Yacrp 2
7. Pewwure rpadmueckn ypasHenne x> +2x+12=0.

- 4
8. Hawngure Bce aHauenus n, npu koTopbix ypaeHenwe x‘ —12x*+n’=0
MMEET POBHO 18Q PA3NMYHBIX KOPHS.
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§2. YpasHeHHs, HEPABEHCTBA M UX CUCTEMBI

Bapuant 4

Yacrs 1

1. Kakoe M3 [AHHLIX ypABHEHUH HE ABASETCH UenbliM YPABHEHHEM?
x+1 1-x?

1) 3(x—l)(x2+l)=5x 3) = 3 =5x
X
41 1-X° 1-x
2) "3 =2 4) 3(x 1)+ 2(x" +1) ==

2. Kakoea cTeneHs ypasHeHMs (x3 —])2 +5x2=x%-4x°2

3. Halpute Bce 3HaueHms t, npu koTopeix ypasHewe 4x>—10x+t=0
MMeeT A8A PA3NIMYHBIX KOPHS.
4x -+-(l—2xz)(2x2 +I)
4
5. Pewwure ypasHeHue (x2 -+-3)2 —2O(x2 +3)+19=0.

4, Pewwre ypasHeH1e =8x% - x*.

6. Pewure ypasHenre 8x” + 48— x> —6x=0.

Yacts 2
7. Pewwure rpaduyeckn ypasHenne x° —2x=4.

8. Haitpure Bce 3HAYeHMs M, NpH KOTOPLIX ypaBHEHME x*-8x*+m?=0
MMEET POBHO ABA PA3NMUYHLIX KOPHS.

HepaBeHcTBaO € OQHOMU NEPEMEHHOWN

Bapuanr 1
Yactb 1
1. Pewwnre HepaseHcTBO x2 —2Xx—820.
1) (—ooi=2]U[4;+ o) 3) (-2:4)
2) (—eoi=2)u(4i+=) 4) [-2;4]

2. Harnagmre MHOXECTBO peLUeHMH HepaBEeHCTBA 2x2<1,28.

3. Mpwu kaknx sHaueHnsx t ypasHenne 9x2 —2tx +t =0 UMeeT KOPHWE

4. Hawnpure obnacts onpeaenermns GyHKUMM f(x) = ]

Zx-x?
7
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KoutponbHbie n3meputensHbie matepuans no anrebpe. 9 knacc

5. Pewure vepasencteo (x +1)(2-x)(5x-16)<0.

6. Pewwure HepaseHcTBO X +:: >2.
X —

Yacrs 2

7. HanpnTe HaMmeHbwee HATypanbHOE 3HAYEHWE X, NPU KOTOPOM BLIPG-

x1+16
XeHNE —————— NOMOXUTENBHO.
x*=10x+9

8. Pewunrte HepaBeHcTBO x? +2x+2<0.

Bapuanr 2

Yacrs 1
1. Pewwure HepasencTeo x’ -2x—8>0 .
1) (—o0;—2]U[4;+ ) 3) (-2;4)
2) (—o0;=2)U(4;+ ) 4) [-2;4]
2. HaiipuTe mHOXeCTBO peweHmii Hepasenctsa 2x° <0,5.
3. Mpu kakux 3HaueHusx t ypasHenue 7 x’ —2tx+t=0 umeer ABa pas-

NWYHBIX KOPHA?

4. Havipure obnacte onpepenenus dyHKumm f(x )= -gx -x*.

5. Pewure HepaseHcTBo (x +2)(1-x)(4x-10)<0.

X<1.

6. Pewure HepaseHcTBO ]
-x

Yactb 2

7. Hahpute Haubonbwee Lenoe oTpULATENLHOE 3HAYEHME X , MPU KOTOPOM
x?+25
BbIPAXEHME — ————— NONOXMTENLHO.
x“+9x+8

8. Pewmute HepaseHcTBO x? —3x+5<0.

Bapuant 3
Yacts 1
1. Pewwure HepaseHcTBo x? —2x~15<0.
1) (—e0j=3] L[5+ ) 3) (-3; 5)
2) (-oo=3)u(5i+ ) 4) [-3; 5]
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§2. YpaBHeHHs, HEPABEHCTBA M MX CHCTEMBI

Haiaute mHoxecTBO pewenuii Hepaserctea 3x’ >0,48 .
MNpy kakmx 3HaYeHusx t ypasHeHue 4x*+2tx +t=0 HE umeer xop-

Hen?

Haiaure o6nacts onpepenenus pyHkumm f(x)=

Pewnte HepasencTeo (1-x)(2x+5)(x+1)20.
x—1

Pewwre HepaBeHcTBO —— > 2.
x+1

Yacrs 2

Haiaure Hanbonbluee uenoe 3HaYeHME X, NPW KOTOPOM BbIPOXEHME
5x? +80
x2-11x+10

Pewwute HepaBeHCTBO 2x —x2 —5<0.

OTPMLATENbHO.,

Bapuanr 4
Yacrs 1
Pewwure HepaseHcTBo x? —2x—15<0.
1) (—e0;=3]U[5;+ ) 3 (-3 %)
2) (-o0j=3)U(Si+o) 4) [-3; 5]

HaiiguTe MHOXecTBO pewienmit Hepasenctea 2x° >1,62.

Mpu KakMx 3HaYenMsx t ypaeHenWe 5x? —2tx+t=0 He MMeeT kop-
HeMn?

Hakpure obnacte onpepenenms GyHKLumMm f(x) = [x? —éx .
Pewmre HepaseHcTso (2x—3)(3-x)(x+1)20.
2—x2]

Pewmute HepaseHcTao X +1
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KouTponbHble nameputensHbie matepuanel no anrebpe. 9 knacc

Yactb 2
7. HaligyuTe HaMmeHbliee LEenoe 3HAYeHWEe X, NPU KOTOPOM BbIPAXEHHE
5x* +80
—————— OTpMUaTeNbHO.
x“+10x+9
8. Pewwure HepaseHcTBO 2x —x° —3<0.

KOHTPONbHASA PABOTA 2. .
YPABHEHUS U HEPABEHCTBA C O4HOW NEPEMEHHOW

Bapuanrt 1

1. Pewwte ypasHeHue:
a) x*+5x*-x-5=0; 6) x*+5x*-36=0.
2. Pewwre HepaseHcTBO 2x° — x—1<0.

3x+4
2x-6

3. Pewwure HepaBeHcTBO >1.

1 x*+4x-1

4. Pewwure ypasHeHune + = .
x-3 x+2 x'-x-6

+3)? 1Y
5. Pewwure ypasHeHue Lx ] +]2=64(X j .

x—1 x+3
BapuanTt 2
1. Pewwre ypasHeHue:
a) x> +x2-9x-9=0; 6) x*-2x*-8=0.
2. Pewmre HepaBeHcTBO 2x% +x—1>0.

5x+3

3. Pewmre HepaBeHCTBO <4.

x—1
3 x?—2x-21
+ = .
x—5 x+1 x%’—4x-5

4, PewwTe ypasHeHue

2 2
5. Pewwure ypaBHeHne[x_]] —36(x+2j =5.
X+2 x—1

Bapuaur 3

1. Pewwure ypasHeHue:
a) x*-5x*-x+5=0; 6) x‘-24x*-25=0.

2. Pewmnre HepaeencTBo 2x° —5x—-3<0.
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§2. YpaBHeHHs, HEPABEHCTBA M MX CHCTEMbI

3. Pewwure HepaseHcTBO >3.

x—2

3 2 x+3x-7
4. Pewwure ypaeHeHmne + = .
x—4 x+3 x*-x-12

2 2
5. Pewwure ypasHeHune [x+2] _9(’(_]) =8.
x-1 x+2

Bapuanr 4

1. Pewure ypasHetme:
a) xX*-7x*-4x+28=0; 6) x*-7x*-18=0.

2. Pewwure HepaseHcTBO 2x2 -7 x+3 >0.

3x—3S2
x+1

3 _x2+5x+2
x+3 x-1 x*+2x-3

3)* +2Y
5. Pewmre ypaeHeHue (x— j —lSzlé(x J .
x+2 x—3

3. Pewure HepaBeHcTBO

4. Pewmre ypasHenHne

YpasHeHue ¢ ABymMs nNepemeHHbIMmM U ero rpadmuk.
Fpaduueckunii cnoco6 pelseHUs cUcTeM YPABHEHUMH

Bapuanur 1

Yacrb 1
1. Kakas M3 AGHHBIX nNAp uYuMcen SBASETCA pEWeHWEM YPABHEHMs
x2+(y-17=1002
1) (-6; 8) 3) (-8; 5)
2) (6; - 8) 4) (8; - 5)
2, Kakas M3 aaHHbIX NAp YMCen SBNSETCH PELUEHMEM CMCTEMbI YPABHEHMM
2 2
x‘=(y-1) =-8,
xy=—2
1) (-1;2) 3) (-2;1)
2) (V;-2) 4) (2; -1)
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KoHTponbHbie nameputensHbie matepuans: no anrebpe. 9 xnacc

3. Ha xakom 13 pucyHkoe usobpaxeH rpaduk ypasHeHus y —|x| =02

1% \ y
A0 A \ T
0 1 X 0 1 X
{ \
| \
1) \ 3)
y )
0 X o i1 X
2) 4)

4. Ha pucyHke naobpaxeHsl rpadpuku ypasHe-
HWM, COCTOBASIOWMX OAHY M3 AQHHBIX CHUC-
Tem. YKaXHTE 3Ty cHuCTEMY.

2
1) y+(x-1)"+3=0
y—-x=0

2) {x2+(y+1)2—3=0

y-x—-2=0
3) (x+])2 -y+3=0
y-x+2=0
4) [(x=)"+y-3=0
y-x=0
5. Ha pucyHKe M306paxeHsi rpadukM ypaB- . ... RN S
HeHuH. HanpauTe Bce pelieHMa cucTembl 3THUX e o
YPQBHEHMWHA.
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§2. YpaBHeHMs, HEPUBEHCTBA M MX CUCTEMbI

xy =—1
CKONBbKO pelueHmnit UMEET cUCTeMa , 2

x‘+y‘=4

Yacrs 2
2 2
Pewure rpaduyecku cuctemy ypasHeHWH (x=2) +(y-1) =25
x+y-2=0.
o [x2- y-3=0
Mpu KOKUX 3HAMEHMSX @ CUCTEMA YPOABHEHMM umeer
x>+y=a

TONbKO OAHO pelueHne?

Bapuanr 2

Yacrs 1
KOKOH M3 AQHHBIX nNAp 4Yucen Aasnserca peLueHueM YpQaBHEeHUA
x?+(y-2)"=1002
1) (6;8) 3) (-8; - 4)
2) (8;-6) 4) (-6; - 4)

1)

2)

Kakas M3 AaHHbBIX NAp YHCen ABNSETC PeLueHMEM CUCTEMbI YPaBHEHMIM
2
x-(y-2)"=5 2
xy=6
1) (2;3) 3) (6;3)
2) (1;¢6) 4) (6;1)
Ha kakom 13 pucyHKos M3o6paxeH rpaduk ypasHenus x° +y =3 2
‘ T
1 it \
1 X of i X
Y \
] \
3)..i.d \
¥ v
21N
o 11 x of il x
4)
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KoHTponbHbie MamepuTentHeie matepuans no anrebpe. 9 knacc

4.

36

Ha pucyrke naobpaxeHs: rpagpmkm )’pQBHeHMH cocwsnmoumx OAH)’ n3a
AQHHBIX cMcTeM. YKaXUTE 3Ty cucTemy. '

,,{ +Hy =1 -4=0

y-x+1=0

y+x—1=0

2) {x2+(y—])2—]6=0

2
3) x*+(y+1)" -16=0
y+x-1=0

2
4) x*+(y+1) -4=0
y+x-1=0

Ha pucyrke wusobpaxensl rpagmkm
ypasHenuin. Hanpute Bce peweHus cuc-
TEMbl 3TUX YPABHEHMM. - 1
; of 1 =3
' . xy =1
CKONbKO peleHHin UMeeT cucTema ) e
y=x"-3
Yacrs 2
2
x - 1) +(y+2) =25
Pewute rpaduuecku cuctemy ypasHeHuit
x—y—4=0.
. [ xP+y?=
MNpu Kakux 3HAQYEHUSEX M CUCTEMA YPABHEHUH \ MMEeT TONbKO
y=x"+m

OOHO peleHune?

Bapuant 3

Yacts 1

Kakas M3 p[aHHBIX NAp  4Mcen SBNSETCH  PelieHMeM YPUBHEHMs
(x+1)2 +y?=252

1) (5;3) 3) (-3:4)

2) (-5;-3) 4) (3; - 4)



§2. YpaBHeHHs, HEPABEHCTEA U MX CUCTEMbI

2, Kakas U3 AaHHBIX NAP YMCEN SBASETCS PELIEHMEM CMCTEMbl YPABHEHMM
(x-1)"-y=5,
xy=-3
1) (-1;3)
2) (-3;1)
3) (-3;-1)
4) (3;-1)

3. Ha kakom u3 prcyHkos uzobpaxeH rpaduk ypasHerms xy =—12

¥ Y.
1 \ 1
0] 1 X 1 1 X
| \
| \
1)L \ 3)
y ¥
i — 1 ] 1
0 X of i1 X
2) g

4. Ha pucynke nzobpaxeHbl rpadpukm ypaBHEHUN, COCTABASIOWMNX OAHY M3
AQHHBIX CUCTeM. YKOXMUTe 3Ty cucremy

I {y+(x 3) +1=0 NG

y-x-2=0 . AV
(x+3)’+1=0 A

{y x—2=0 Io 1 \ X

3) { x-1f-3=0 / \
y+x ”_ o ____________ ] ‘

4 { ~3=0
y+x-— 2 0
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KoHTponbHbie M3amepuTensHbie matepuans no anrebpe. 9 knacc

5.

Ha pucynke nsobpaxeHsi rpadmkm ypas- \ vk / b

HeHWH. HalauTe BCe peweHus cucTeMmsl ‘ :

3TUX YPOBHEHMH. _5 ,I
Ao\l

xy =-2 2

CkonbKO peleHnit UMeeT CUCTeMa 2
x+2y=0

Yacts 2

(x+1)' +(y+2)" =25

7. Pewmte rpadmueckm cucTemy ypasHEHUH
x+y+2=0.
2
. | x"+y=5
8. Mpu KAKMX 3HQYEHUSX N CUCTEMA YPABHEHMH MMeeT ToNbKO
y=x>+n
OfHO pelueHne?
Bapuant 4
Yacts 1
1. Kokas M3 paHHbIX Nap  u4Mcen SBNAETCA PELUEHMEeM YPAaBHEHMs

38

(x-2)"+y? =252
1) (5; 3) 3) (-3;4)
2) (5; - 4) 4) (-3; - 4)

Kakas u3 AAHHBLIX NAp YUCen ABJIAETCA PELLIEHUEM CMCTEMbE )’pOBHeHMﬁ

{(x__z)?_y=5g

xy=-4
1) (-1;-4) 3) (1;-4)
2) (3; 4) 4) (-4;1)



§2. YpaBHeHMs, HEPABEHCTBA M MX CUCTEMbI

3. Ha Kakom 13 pucyHkos u3o6paxeH rpaduk ypasHenus x +y’ =92

1)

2)

¥y

/ \
of i1 x
/ \
| \
| \
).
o] 1 X

Y.

3)

4)

4. Ha pucyHke n3obpaxeHsl rpadpuki YpaBHEHUH, COCTABNSIOWMX OAHY U3
AAHHBIX cMCTEeM. YKAXMUTE 3Ty CUCTEMY.

5.

1){y+@+4f+1=0

y-x—2=0
2){y-ﬁ+4f+1=0
y—-x—2=0
3) {y+(x——])2+]=0
y+x+2=0
4){y—(x—U2—1=0
y+x-2=0
Ha pucynke wn3obpaxens

ypaeHeHun. Hanpgure Bce peiwenms cuc-

TeMbl 3TUX )’pOBHeHHﬁ.

A il
A /
... 3
/
L2
01
rpaduxu y
N
1
N\
N
——

39



KoHTponbHblie M3mepuTenbHeie maTeprans no anrebpe. 9 knacc

. xy =2
6. Ckonbko pelueHuii UMEET cucTeMa , ¢
y=x"+1
Yactb 2

2 2
7. Pewute rpadmyuecku CUCTEMY YPABHEHMI {(X-H) +(r-2)7=25

x-y+2=0.
L[ xP+y?=16
8. MNpu kakux 3HQUEHMAX N CUCTEMA YPABHEHMHA , MMeeT TOMb-
y=-x"+n

KO OfHO peweHue?

m PeweHnue cuctem ypaBHEeHUWW BTOPOW CTeneHM.
PeweHue 3apa4 € NOMOLLLIO CUCTEM YPABHEHUW

BTOPOM CTENEHMU

Bapuanr 1
Yacro 1
x’-y=0
1. Ckonbko pelweHuit umeeT cuctema .
y=(3x-2)

x?-3y=0

2, PewwuTe cucTeMy ypaBHEHMH
2x-y-3=0.

3x+y?=19

3. Pewwure cucTeMy ypasHeHMi
3x—y2=11,

4. CocTaBbTe CMCTEMY YPABHEHMI MO YCNOBMIO 3aaa4u, o6o3Haums BykBon
X KONMYECTBO PsAoB, Q BYKBOW y — KONMUYECTBO MECT B PSAY.

B 3apurensHom 3ane 6bino 500 mect, npuyem B KaXaom paAy MX 6bino
OAMHAKOBOE KONMYECTBO. YMCNI0 pAAOR YMEHBLUMAKM HA 2, A B KAXABIM pag,
naobasunu 5 mect. B peaynstate 8 3ane crano 575 mect. Ckonbko 6bino
paAoB BHAvane?

1) xy =500 3) xy =575
{(x—2)(y+5):75 {(X—Z)(y+5)=500
ny =500 4 =500
|(x+2)(y-5)=575 {(x—2)(y+5):575
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§2. YpasHeHHs, HepPUBEHCTBA M MX CUCTEMDI

5.

Mpou3sseaeHue ABYX NONOXMUTENbHBIX YMcen pasHo 9, a pa3HOCTb paBHa
2,5. Hanpure cymmy atux umcen.
Yacrs 2

[Ba 3kckasatopa Beipbinu KoTnosaH 3a 24 yaca. [epewit akckasatop
MOXEeT BbiNONHMTL 3Ty paboty B 1,5 pasa 6uictpee, yem BTOpOM. 30
CKONBbKO YACOB NEPBLIA IKCKABATOP MOXET BLIPLITE KOTNOBAHE

1 1

. Pewute cuctemy ypasHeHum {

+ =6
Pewure cuctemy ypasHeHmni x Z y X ; Y
- =1.
x+y Xx-—y
Bapuant 2
Yacms 1
. x?—y=0
CKOJ’IbKO peleHnn UMeeT cucTtema 2 2
y =(x+4)

y—-2x+6=0
by =x>.

2y —x? =1

PewuTte cuctemy ypasHeHMit
2y +x7 =19,

CocrtaBbTe cMCTEMY YPABHEHMI NO YCNOBMIO 3aa04M, 0603HAYMB ByKBOM
X KONMYECTBO psAos, a BykBOM y — KONMYECTBO AePEBLEB B PAAY.

B cany 312 gepesbes Hbinu NOCaXeHbl psaamm, NOPOBHY B Kaxaom. Yuc-
N0 PAKOB CAENANM HO 2 MEHBUIE, Q KOJIMYECTBO AEPEBLEB B KAXAOM Paay
yBenuuunu Ha 4. B peaynsrate crano 384 pepesa. Ckonbko pagos ge-
pesbes 6bino B cagy sBHayane?

1 ny:312 3) xy =312

|(x-4)(y+2)=72 {(X—Z)(y+4):384
{xy:312 4 {xy=384
(x-4)(y+2)=384 (x—2)(y+4)=312

PasHocts gByx nonoxurensHeix yucen pasHa 1,5, a ux npoussegeHue
paeHo 7. Hatgute ux cymmy.
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Yacts 2

bak HanonHsetcs yepes asa kpaHa: A u B. Ecnu otkpeite 06a kpaHa, 6ak
aanonuutcs 3a 10 munH. Ecnn oTkpeite Toneko kpaH A, 6ak 3anonHuTcs Ha
15 muH Bbictpee, yem uepes kpaH B. 3a kakoe Bpems 6ak 3anonHuTes
yepe3 KpaH A?

1 1

— =3
Pewmute cuctemy ypaereHmin x;y x _] 4
= +1.
Xty X-y
Bapuant 3
Yacrs 1
y+2x*=0
Ckonbko peluennin umeer cuctema 3 e
y=—-2x
2
P . [x*+5y=0
elnTe CUCTEMY YPOABHEHMM
2x+y-5=0.
. [x*+4y=16
Pewmnre cuctemy ypasHeHui
x?—4y=-8.

CocraBbTe cMCTEMY YPABHEHMI MO yCnoBuMiO 3aaaymn, 06o3Haune 6ykeoi
X KONMYECTBO NONOK, a BYKBOW y — KOMMYECTBO KHMI HO NOJIKE.
B xHuxHOM wkady crosno 120 kHur, nprMyem HA KAXAOW NONKE OAMHA-
koBoe KonuyecTso. Yucno nonok ysenmunnu Ha 1, pobasunu 15 kuur u
NOCTGBMAM BCE KHMIM HO KAXAY!O NONKY NopoBHy. B pesynstare Ha kax-
AOM nonke cTano Ha 3 KHUrM meHbiue, Yem Guino. Ckonbko nonok 6bino B
wkady sHayane?
1 xy =120 3) xy =120

(x=3)(y+1)=15 (x=1)(y+3)=135

xy =120 xy =135

(x+1)(y-3)=135 (x+T)(y-3)=120

Mponssegenme apyx nonoxurensHeix 4ncen paeHo 10, a pasHocts pas-
Ha 1,5. Hanpure cymmy athx uncen.



§2. YpasHeH#Ms, HEpGBEHCTBA M MX CUCTEMBI

6.

. Pewmnte cuctemy ypaenenni

Yacrb 2

Iea nogremHbix kpaHa, paboTas emecte, pasrpysunu 6apxy 3a 3 yaca.
Mepeoi kpan moxet pasrpysuts 6apxy Ha 8 uacos Buictpee BTOpOrO.
Ckonbko 4acoe notpebyetca Ha pasrpy3ky 6apxu OAHOMY BTOPOMY
KpaHy?

4 2

=1

X+y X-—Yy

1 2
+

X+y X-Yy

=4.

Bapuanr 4

Yacrb 1

1
- y=2x—-—
CkonbKo peLeHnit UMeeT cucTema 2 ¢

. |x*-4y=0
Pewute cucremy ypasHeHmm
2x+y=—4.
. [x*-3y=-3
Pewwute cucremy ypasHeHui
x?+3y=21.

CocTaBbTe CUCTEeMY YPABHEHMH NO yCnosmio 3aaa4M, 0603HauMB ByKBOM
X KONMMYECTBO PSAOB, A ¥ — KOAMHECTBO MECT B PsAY.

B azpurtensHom 3ane 6eino 352 mectq, B kaxaom psay noposHy. Yucno
PALOB YMEHBIIMAKW HO 2, M B KOXAOM PSRy Acbasunm 4 mecta. B peaynb-
TaTe YMCNo MecT B 3ane ysennumnock Ha 48. Ckonbko 6bino pspos B 3ane
BHavane?

1 {xy =400 3 {xy =352
(x-2)(y+4)=352 (x+4)(y-2)=400

xy =352 " xy =352
{(x+2)(y—4)=48 {(x—Z)(y+4):400

MNpouaseneHne agyx nonoxurensHbix uncen pasHo 12,5. Mx pasHoctb
pasHa 2,5. Halgure cymmy atnx umcen.
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Yacrb 2

baccenn 3anonHsertcs yepes gse Tpy6ei. Ecnu oTkpbiTh MX OfHOBPEMEH-
Ho, 6acceiH 3anonnuTcs 3a 6 4. Yepes nepayio TPy6y MOXHO 3GNONHMTL
6accenn Ha 5 4 GuicTpee, yem uepes BTopylo. 3a Kakoe epems 6acceiH
3aNONHKTCS Yepes nepeyio TpyBy?

1 1

—_— =5
Peuwmre cucremy ypasHeHum x ; y x ; Y
- =1.
X—y X+y
KOHTPONLHASA PABOTA 3.

YPABHEHWA U HEPABEHCTBA C ABYMS NEPEMEHHbBIMU

Bapuanrt 1

. PewmnTe cucremy ypasHenmin {

xy+5=0
5x-y+10=0.
6x+3y=15
x—9y =12,

2
Ounaronane npamoyronsHuka pasHa 15 M, a nnowags pasia 108 M°.
Harpure nepumeTp npsmoyronsHuka.

Pewmnte cuctemy ypasHeHuit {

Yepes gse Tpybbl, oTKpbIThie 0gHOBPEMEHHO, BacceMH 3anonHseTcs Bo-
Aok 3a 4 yaca. Ecnmn TpyBbl 0TKPLIBATE NO OTAENBHOCTH, TO YEPE3 OAHY M3
Hux Baccer 3anonuutcs Ha 6 yacoe BuicTpee, Yem yepes apyryo. 3a
CKONbKO 4ACOB 3anonHseTcs BacceiH Yyepes KaXAyo U3 TpyS, oTKpLITbIX
no OTAENbHOCTHE

Beinenute WTpuxoBKkoOM MHOXECTBO TOYEK KOOPAMHATHOM NNOCKOCTH, 30-
x?-y-1<0

AAHHOE CUCTEMOMN HEPABEHCTB
xy—220.

Bapuanr 2

. |xy=3
PewmTe cuctemy ypasHeHumi
Ix+y=6.

S5x—-4y =14

PewmTe cuctemy ypasHeHmi
x+8y =-6.



§2. YpoBHEHMs, HEPABEHCTBA M MX CHCTEMbI

Bokosas cropoHa paeHobeapeHHoro TpeyronbHuka paeHa 20 m, a nno-
waas pasHa 192 mZ. Haiigute BLICOTy TPEYroNbHMKQ, NPOBEAEHHYIO K
OCHOBQHMIO.

Osa Benocunegmcra sbiexanu oaHoBpemeHHO M3 NyHkToB M u N Ha-
BCTpeyy APYT APYry, BCTPeTHNMCh Yepes 2,4 yaca u He3 ocTaHoBKM Npo-
ponxunm asuxenue. OamH M3 HMx npeoponen paccrosHue MN Ha 2 ya-
ca 6bicTpee, yem Apyron. 3a Kakoe Bpems Mpoexan NyTb KaXAbIM
BENOCUNEANCTS

Buipenute WITPUXOBKOM MHOXECTBO TOHEK KOOPAMHATHOM NNOCKOCTH, 3a-
2

y2(x-1)

2x-y+520.

AAQHHOE CMCTEMOM HEpPABEHCTB

Bapuant 3

. Ixy+2=0
Pewmnrte cuctemy ypasHeHuMi
2x—-y+4=0.
7x—-3y=27

PeumTe cUcTem OBHeHHﬁ
yye {x+9y=-l5.

Bokosas cropona pasHobegpeHHOro tpeyronbHuka pasHa 5 m, a nno-
2 -
waab pasHa 12 M°. Harante ocHosaHKe TpeyronbHMKA.

Opnu kombaiiHep moxeT yBpaTh ypoxXail nweHuubl ¢ nons HA 4 yaca
6ricTpee, 4em apyroi. Paboras Bmecte, oHn 3akoHuaT y6opky 3a 4,8 ua-
ca. Ckoneko BpemeHn notpebyetca Ha yBOpKy ypoXas KaXAOMY KOM-

6alHepy B OTRENBHOCTH?
BbigenuTe WTPHMXOBKOW MHOXECTBO TOYEK KOOPAMHATHOM MIOCKOCTH, 3Q-
. xy—420
ROHHOE CHCTEMOM HepaBeHCTs <
x“+y—-2<0.

Bapuant 4

2x-y—-4=0
xy+2=0.
4x+5y=-3
x—10y =-12.

Pelwmnrte cuctemy ypasHeHHH {

Pewwure cuctemy ypasHeHuH {

lnoTeHysa npsamoyronsHoro TpeyronsHuka pasHa 13 M, a naowags
2 N
paeHa 30 m”. Hanpure nepumetp TpeyronbHuka.
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M3 nynkroe M u N HaBcTpeuy apyr gpyry HQYAnM ABMXEHME Mewexom U

Benocuneauct. Yepes 14 20 muH onu BCTpeTAMCh M 6e3 ocTaHOBKM

npogonxunu asnxenne. Benocuneamct npeogonen paccrosHne MN Ha

2 yaca 6bicTpee, yem newexoan. Ckonbko BpemeHn Gbin B MyTH KAXABINA U3

HUX?

BelpenuTte WITPUXOBKOM MHOXECTBO TOYEK KOOPAMHATHOM MAOCKOCTH, 30-
2

y2(x+2)

2x-y+720.

AQHHOE CMCTEMOM HEepAaBeHCTB



§3. Yucnoswble nocneposatenbHoOCTH

§3. YUCNTOBLIE NOCAEQOBATENLHOCTU. APUDMETUHECKAS

U FEOMETPUYECKAS NPOrPECCUMN

Apudmetnueckas nporpeccus, n-i YneH

apudmeTHHEcKON NpOorpeccumn

Bapuanr 1

Yacrb 1

MNocneposatensHocte (a,) 3aaaHa Gopmynon a = 2—n? +n. Halpure
YETBEPTLIM YNEH 3TOM NOCNEeROBATENBHOCTH.

OpaHa M3 AaHHBIX NOCNEROBATENBHOCTEN ABNAETCS ApUdMETHIECKOW NPo-
rpeccuem. YKaxuTe 3Ty NOcneaoBaTenbHoCTb.

1) -3,8;4,1; -4,4; 4,7; ... 3)
2) -3,8; —4,1; -4,4; -4,7; ... 4)

Mepseii 4neH M pasHocTs apudmeTHieckoi nporpeccum (a,) pashsl —1
u —2 cootsetcreeHHo. HanauTe BocbMOM uneH 3Toi Nnporpeccmm.

Bropo# unen apudmetuueckom nporpeccun (a,) pasex 4, a e€ pessTbIN
uneH paseH 13. Hangure pasHocTs 3TOM nporpeccum.

Ons kaxpon apudpmeTMyeckon NPorpeccM, 3aaaHHON GOopMynol n—ro
YNeHa, yKaxuTe 3Ha4eHue e€ pasHocTm d.

Dopmynbi

A) a,=3n+9 B} a,=9n-1 B) a,=3-n

3HaueHMe pasHoOCTH

1) d=1 2)d=9 3) d=3 4) d=-1
A 3 B

B nepsylo cekyHAy TOPMOXEHMS HO CNOXHOM YYOCTKE B KOHUE TPACChI
roHwMk npowen 18 M, B KaXxayto cnegyiowyio CEKYHAY OH NPOXOAMA HA
1,3 M meHblue, 4em B NpeasiayLlyio. CKONbKO NONHLIX cekyHA noTpebyer-
€9 rOHWMKY ANS OCTAHOBKM?E
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Yacrs 2
B apudmetuueckoit nporpeceun (a, ) a,= 37% 525 Hanpure a; .

fBnsetcs nn apudmeTuyeckoin nporpeccuedi nocnegosartensHocts (a, ),

3apaHHas Gopmynont g, :%(lSn—3)~—%(6n—3) 2

BapuaHr 2

Yacrs 1

Mocneposatenstocts (a,) saaana dopmynoi a =2n’ -3n. Haigute
4YeTBEPTbIM Y71€H 3TOM NOCNEAOBATENLHOCTH.

OpnHa 13 AaHHBIX NOCneaoBATENbHOCTEN ABNAETCS apudMeTHYeCKOn Npo-

rpeccuei. YKaxuTte 3Ty NocneaoBaTenbHOCTD.

1) =-5,7; -6,1; -6,5; -6,9; ... 3) 5,7;-6,1;6,5; -6,9; ...
13151719 )ul_lllll
1357 13'1517°19’

Mepebiit unen u pasHocts apudmeTHieckoi nporpeccum (a,) pasHsl 5 1

—2 cooteetcTBeHHO. Hanaute ceabMOM YneH 3TOH NPOrpeccun.
Tpetmit unen apudmetnyeckon nporpeccum (a, ) pasen 8, a eé pecatuii
unen pasex 16. Haltamre pasHocTs 3TOM nporpeccuu.

Ona kaxaon apudpmeTMyeckor nporpeccum, 3afRaHHOM GopMynon n—ro
4neHaq, yKaxure 3Ha4eHmne €€ pasHocTu d.

Dopmynbi

A} g, =2n-1 B) a,=8n+2 B) g, =8-n

3Ha4yeHMe pasHocTH

1} d=1 2)d=2 3)d=8 4) d=-1
A B B

B nepeyio ceKkyHAy TOPMOXEHMSi HO CNOXHOM Y4OCTKe B KOHLe TPacchl
roHWMK npowen 17 M, B KQOXAYIO CAEAYIOWYIO CEKYHAY OH NPOXOoaMn Ha
1,9 M meHbwe, Yem B npeabiaywyto. CKONbKO NONHbIX ceKyHA noTpebyeT-
€A1 FOHIWMKY ANS OCTQHOBKME



§3. Yucnossie nocnegosatenbHOCTH

Yacts 2

3

4
B apudmetmieckom nporpecam (a, ) a, =427, Oy = 57; . Hanpgure q, .

Slensetca nu apudmetnyeckoi nporpeccuei nocneaosarentHocTs (a, ),

3apaxHas GopMynon a, =§(1 2n~9)—£—(] 6n-9)%

Bapuant 3

Yacte 1
MocneposarensHocTb (cn) 3apaHa dopmynon q, = 2n? —n-1. Hangure
TPEeTUM YneH 3TOM NOCAeA0BATENbHOCTH,

OgpHa 13 aaHHLIX NOCNEROBATENBHOCTEN SBNSETCH apudMeTHHECKOW Npo-
rpeccuent. YKaxuTe 3Ty NOCNeAOBATENBHOCT.

1) 4,7;-4,3;3,9; -3,5; ... 3) —2-;'5—;2;]—1;.
77 7 7
2 7.7.7.7 . 4) -4,7; -4,3; -3,8; -3,2;

2'5'8'11""
Mepsbit YneH u pasHocTs apudmeTMyeckon nporpeccumn (a,) pasHbl —2

u -3 coorteetctaenHo. Haltgute wectoi uneH 310 nporpeccum.
MsTeili unen apudmeTueckoi nporpeccun (a, ) pasen 14, a eé oanHHa-
AUaTLIM YneH paseH 27. Haigute pasHOCTb 3TOM NpOrpeccum.

Ana kaxpon apudmeTueckon nporpeccun, 3agaHHoON GOPMYNon n—ro
YneHa, yKaxmuTe 3HaYeHne eé pasHocTM d.

Dopmynsi
A) g =2n-5 B) a, =-5n-1 B) g, =2-n

3HayeHue pasHOCTH
1) d=-2 2) d=2 3) d=-1 4) d=-5
A B B

B nepBylo cekyHAy TOPMOXEHMS HO CAOXHOM YHOCTKE B KOHLE TPACCHI
roHwmk npowen 19 M, B KaXAyO cneayowyio CEKYHAY OH NPOXOAMA HA
1,7 M meHbuwe, Yyem B npeabiayuwyio. CKOMbKO NOAHBIX CEKyHA noTpedyert-
€9 FOHWMKY AN OCTAHOBKM?
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Yacrtb 2

B apudmeTuueckoi nporpeccun (a,) a, = 78%, a,=12 l%. Haitpure a; .

Slensietca nu apudmeTHHECKON Nporpeccueil nocneaosarensHocTs (a, ),
- n n
3aaaHHas Gopmynon a, =§(30n—2)—g(50n—2) ¢
Bapuanr 4
Yacrs 1
NocneposatensHocts (a,) 3apaHa dopmynoi a, =2n-—n’. Hanaure

NATLIK YeH 3TOM NOCNeaOBATENbHOCTH.

OAHO M3 AAHHBIX NOCNEAOBATENbHOCTEN SIBNAETCA opmbmemqecxoﬁ npo-
rpeccueﬁ. Ykaxure 3Ty NOCNeaAoBATENbHOCTb.

1) =6,8;-6,5: —6,1; =5,6; .. 3) 14.14.14 14,
3 7 1115

2) 6,8;-6,3; 5,8; 5,3; .. 4 1,3, 2 .18,
14 14 14 14

Mepebiii uneH 1 pasHocTs apudmeTHieckom nporpeccun (a,) paeHsl 2 U

-3 cooTeeTcTBeHHO. HanauTe wecTom uneH aToM nporpeccum.

Bropoit unen apnémeTnueckoi nporpeccun (a,) paseH 4, a eé oanHHa-
AuaTeir uneH paseH 14. Hangure pasHocTs 3ToM nporpeccum.

Ons kaxpon apudmeTHueckon nporpeccun, 3aaaHHON GOPMYNoN N—ro
YNeHq, YKaXHuTe 3HaQUYEeHHe eé pa3HoCTH d.

Dopmynbi
A} g,=7n-8 B) a,=-8n-1 B)a,=7-n

3HaueHue pasHocTU
1) d=-8 2)d=-7 3)d=-1 4)d=7
A b B

B nepeyilo cekyHaQy TOpMOXeHMS HO CIIOXHOM YYQCTKe B KOHUE Tpacchl
roHwmk npowen 16 M, B KaXAYIO CNegyiolLyio CEKYHAY OH NPOXOAUn Ha
1,1 M meHble, Yem B npeabiayiyio. Ckonbko NonHbix cekyHg notpebyer-
€A FOHLUMKY AN OCTAHOBKM?



§3. Yucnossie nocnegoBaTenbHOCTH

7.

Yacms 2
. 1 5 _
B apudmeTHueckom nporpecemn (a,) a, = 232, a, = 262. Hanpute a; .
flBnsetca nm apudMeTUUECKON NPOrPeccHen NOCNeAOBaTENsHOCTL (a, ),

3apaHHas popmynos a, =%(] 8n-7) —%(] 2n-7)%

m Cymma n nepBbix 4neHOB apudpmeTuuecKon

nporpeccuu

Bapuanr 1

Yacrs 1

MNepsbifi unen apudpmeTMueckon nporpeccum paseH 3, a NATbAECAT CeAp-
moi paseH —8. Hangure cymmy e€ natmaecsaTu cemMm nepBbIX YNEHOB.

Halante cymmy pecatv nepsbix YneHOB apudMETHHECKOM NPOrpeccum,
€CN1 NepBbIf ee YNeH paseH 2, a PA3HOCTb NPOrPECcMM PasHA —3.
Harpunre cymmy pseHaauati nepsbix 4neHoB apudMeTHUECcKOi nporpec-
omm (a, ), ecnm a, =203, a, =200.

Kameub 6pocatot ¢ Beicotst 200 m BepTHKanbHO BHW3. B nepsyio cekyHay
OH cHMxaeTcs Ha 12 M, a B KAXAYIO Cleaylowylo CeKyHAy NPOXOaMT Ha
9,8 M bonbwe, yem B npeapinylyto. Ha kakoi BeicoTe okaxercs KameHb

uepes nepeble 5 ¢ napeHuns?
1) 158 m 2)42 m 3)91,25m 4) 108,75 m

B apudmetnueckom nporpeceun (a,) a, +a, +a, =40 . Haragure a; .

Cymma nepsbix n 4neHoB GpUPMETHHECKOH NPOTPECCHM BLIMHCNRETC NO
dopmyne S_=4n’ +3n. Hailanre cymmy uneHos apudmeTmueckoil npo-

rpeccrn C BOCbMOro no AeBﬁTHOALLOTbIﬁ BK/TIOYHUTENBHO.

Yacrb 2

3a Tpu Mecsaua — sHeaps, pespans M MapT — GUpMa NONYYMNQ NPHBLINL B
cymme 159 000 pybnen, a 3a anpens, mai, uioHs — 168 000 py6neit,
NPY 3TOM B TEYEHUE KANEHAAPHOrO roaa Npubsine KAXALIM MECSL, YBENK-
4YMBANACh HA OAHY M Ty xe BenuynHy. Onpeaenute npubeink 3a aBrycr.

Haraunte cymmy Bcex yetHbix HaTypansHeix umcen ot 10 go 100 srnioun-
TensHo.
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Bapuanr 2

Yacre 1

Mepebii 4neH apubmeTHHECKOH NPOrPeccMn PaBeH 2, a NATLAECST AEBS-
Thii paseH ~5. HaliguTe cymmy e€ naTmaecsti aessiTM NepBbiX YNeHOoB.

Halaute cymmy AeBsTH nepBbix 4NeHOB apHUpMETUYECKONW NPOrpeccuH,
€C/ NepBLIA e€ YneH paseH 4, a pa3HOCTb Nporpeccun pasHa —2.
Hanpure cymmy 4eTbipHOALQTM NEPBbIX YNEHOB APUPMETHHECKOM Npo-
rpeccun (a, ), ecnm a, =155, a,=150.

Msy 6pocatot ¢ Beicotsl 300 M BepTUKaNBHO BHM3. B nepByto cekyhay oH
cHuxaetcs Ha 11 M, a B Kaxaylo cneayiolylo ceKyHay NPOXOgUT HA
9,8 m bonbue, Yem B npegbiaylyto. Ha kakok BeicoTe oKaxeTcs may ye-
pes nepeble 7 ¢ nageHns?

1)21,4m  2)2828m  3)17,2m 4)278,6 m
B apu¢meruueckoin nporpecenn (a,) a, +a, +a; =50 . Haaure q, .
CymMma nepBbix n 4neHOB ApUPMETHHECKON NPOrPECcCHM BBIYUCNAETCH NO

dopmyne S =3n’+4n. Hailaute cymmy uneHoB apudmeTHYeCKOM Npo-
rPECCHM C LECTOro NO BOCEMHAALATBIN BKIOYMTENBHO.

Yactb 2

3a Tpu mecaua — anpenb, Mai, UIOHb — GUPMa nonyuuna npubeins B
cymme 129 000 pybneis, a 3a uions, asryct, centsbpb — 138 000 py6-
ner, NPMU TOM B TeYEHME KANEHAAPHOro road Npubbinb KaXapii Mecsi
YBENMYMBANACh HA OAHY U Ty xe BenuuuHy. Onpegenure npubpins 3q Ho-
26pb.

Halaute cymmy Bcex HeueTHbIx HaTypanbHbix yucen ot 11 go 101 sxnio-
YMTEnNbHO.

Bapuanr 3

Hacte 1

Mepebivi Ynen apugpmeTMHECKOH NpPOrpeccMn paseH —3, G LWecTbaecst
nepsbii pasex 8. Halaute cymmy eé wecTMaecatM 0aHOro Nepeoro une-
Ha.

Harpaute cymmy BOoCbMM NepBbIX 4nNeHOB QPUMEPMETHHECKOW NPOrpeccuM,
ecnu nepsbii eé YneH paBeH 2, Q PA3HOCTb NPOrPeccHn pasHa b.



§3. Yucnossie nocneposatenbHOCTH

Haitante cymmy LIECTHOALATM NEPBbIX YNEHOB APM¢METUHECcKOM Npo-
rpeccum (a,), ecim a, =203,5, a, =206,5.

Msu Bpocatot ¢ Bbicotbl 250 m BepTHKansHO BHM3. B nepsyio cexyHay oH
cHuxaeTcs Ha 13 M, @ B KaXAYIO ClefyloWwylo CeKyHAY NPOXOAMUT Ha
9,8 M 6onblue, Yem B Npegbigyllylo. Ha kakoi BeicoTe OKaXeTcs May ye-

pes nepsble 6 ¢ nageHus?
1}25m 2)215,4m 3)225m 4) 34,6 m

B apudmetnueckoi nporpeccum (a,) a; +a, +a, =70 . Harngure a,.

CymMma nepsbix n 4neHOB ApUpMETUHECKON NPOrPeCcCUM BLINUCISETCS NO
— 2 ~ - -

dopmyne S =2n” + 5n . Haaute cymmy uneHos apupmetnieckor npo

rpeccuu C NATOro no CeMHG,D,lJ,OTblﬁ BKNIKOYUTENBHO.
Yacrb 2

3a Tpu Mecaua — aHBaps, hespant U MapT — GUpmMa nonyuuna npubeins s
cymme 156 000 pybnen, a 3a anpens, mai, uions — 165 000 pybnen,
NpK 3TOM B TEYEHHUE KANEHAAPHOro roaa Npmbbink KAXAbIM MeCsL, yBenu-
4MBANACH HA OAHY M Ty Xe BennumHy. Onpepenute npubbink 3a aBrycr.

Harpgure cymmy Bcex YetHbix HaTypanbHbix uncen ot 20 go 200 eknioum-
TenbHO.

Bapuant 4

Yacrs 1
Mepebi unen apudmeTnyeckom nporpeccum paseH —2, a NATbAECAT NsA-
Toit paseH 5. Hargute cymmy eé natuaecstv natu nepebix YneHOB.

Havigute cymmy ogMHHOAUATM NepBbiX 4neHOB apuUdMETMHYECKOM NpPOo-
rpeccum, ecnm Nepebiv €€ YneH paBeH —2, A PA3HOCTb NPOrPECCUM PABHA

4.
Haiaute cymmy BOCeMHOauLaTH nepsbix 4ieHOB apMdMETHYeCcKoM Npo-
rpeceun (a, ), ecam a,=153,5, a,=158,5.

KameHb Bpocatot ¢ Bbicotsl 280 M BepTUkanbHO BHM3. B nepeyio cekyHay
OH CcHMXaeTca Ha 14 M, a B KaXAYIO CeayioLyio CeKyHAY NPOXOAMT Ha
9,8 m 6onble, yem B Npeabiaywyto. Ha kakoi BhicoTe okaxeTcs KameHsb
yepes nepebie 6 C NaAeHM?

1)61,6m  2)218,4m 3)231m  4)49m
B apumetnueckon nporpecemn (a,) a, +a, +a; =80 . Hanaure a, .
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KoHtponbHbie M3mepuTenbHbie matepuansl no anrebpe. 9 knacc

6.

Cymma nepBbiX N 4neHOB apMPMETUHECKOM NPOrPECCHM BLIYUCISETCS MO
2 ~ -
dopmyne S, =5n" +2n . Hanpgure cymmy uneHos apudmeTtnyeckomn npo-

rpeccuun C wecrtoro no CeMHOnU,OTbIﬁ BKNIOYUTENBHO.

Yactb 2

3a Tpu mecsua — anpens, Mai, MIOHb — ¢rpma nonyumna npubeinb B
cymme 153 000 py6neit, a 3a uions, aeryct, centsbps — 162 000 py6-
nel, NPU 3TOM B TeYeHWEe KANEHAAPHOro roaa Npubeinb KAXABIA Mecsl,
YBENMUMBANACL HO OAHY M Ty Xe BennunHy. Onpeaennte npnbbink 3a HO-
26ps.

Hangure cymmy Bcex HeueTHbIX HATYpanbHbIX Yucen or 9 Ao 99 Bknioym-
TEeNbHO.

FeomeTpuueckas nporpeccus

1.

54

Bapuant 1

Yactb 1

nBe M3 AAHHbIX nocnenoamenbuomeﬁ ABNAIOTCR reoMeTpu4eCckMmn npo-

rpeccusmmn. Ykaxuremx Homepa.
1) =5;-15; -45; -135; ... 3) -5,4;-5,8;,-6,2; -6,6; ...
) L. 1. 1. 1. 4) =2; 10; -18; 26:...

7 14 28 56
MMepsbiit uneH 1 3HAMeHaTenb reomeTpHU4eckon nporpeccum (a,) paBHe:
1 m =5 cootBeTcTBEHHO. Hangute natbik YneH 3ToM Nporpeccun.

Bce uneHbl reoMeTpUYECKOH NPOrPeCccHMM MONOXKMTENLHbBIE, LWECTON YneH

pasen 250, a sBocbmoi unen paser 10. Haraure sHamenatens 3o npo-
rpeccum.

Harante cymmy nati nepBbix 4NEHOB rEOMETPUHECKON NPOrPECCHM, eCu
NEepBbIM €€ YEH PABeH 2, a 3HOMEHATENb NPOrPECCHM PaBeH 3.

Bce unenbl reometpuueckoi nporpeccuu (b ) nonoxurensHsie. Hanante

. 1 1
CYMMY NEPBbIX WECTH €€ YNEeHOB, €CM M3BECTHO, 4TO b, = s Mb, =—

4
WectHopuaTbin M AeBATHOALATHIM YNEHB! FEOMETPMYECKOW MPOrpeccuM
paeubl 11 1 297 coorsetcteeHHo. HaMauTte uneHsl nporpeccuu, 3aknio-
YEHHBIE MEXAY HUMM.



§3. Yucnossie nocnenoBaTensHOCTH

7.

Yactsb 2

HarguTte 3HaMEHATENb reOMeTPUYECKON NPOrPeccHM, eCM U3BECTHO, YTO
PA3HOCTb MEXAY €€ LUeCThIM M YeTBEPTHIM YNeHamu pasHa 72, a pas-
HOCTb MEXAY YETBEPTbIM M BTOPLIM Y1E€HAMM pasHa 36.

CyMMa n nepebIX 4EHOB HEKOTOPOW MOCNEAOBATENLHOCTM HAXOAMTCA
no ¢opmyne S =3-3" -3 . [lokaxure, 4To 3T NOCNEAOBATENLHOCTL AB-

NAETCA reOMeTPHHECKOW NPOrpecchen.

BapwuaHnr 2

Yacrs 1

D,Be U3 AAHHbLIX nocnenosmenwocrei'i ABNAOTCA T€OMEeTPHUYECKMMH Npo-
TpecCcHUaMM. Ykaxure mx HOMepa.

1) =3; 4; -5; 6; ... 3 1.1 1.1

5°10°20" 40"

2) -2;10; -50; 250;... 4) -3,4;-3,8; -4,2; -4,6; ...
MepBbii 4neH M 3HOMEHATENb reOMETPUYECKOM NPOrpeccun (a,) PaBHBI
2 1 3 cooTsetcTBeHHO. HananTe yeTBepThii YneH 3TOM Nnporpeccum.

Bce uneHbl reoMeTpUMYecKon NpOrpeccHu NONOXMTENbHLIE, TPETUM YNeH
paseH 3, a natein paseHd 75. Haigute 3HameHaTenb 3TOM Nporpeccuu.

HargmTte cyMmy nsTH NnepBbiX Y4NEHOB reOMETPHUYECKOW NPOrpeccun, ecnm

nepsbin €é uneH paeeH 18, a 3HameHaTens Nporpeccuu paseH 3

Bce unenb reomeTpuyeckon nporpeccun (b, ) nonoxutensheie. Hanaure
CYMMY NepBbIX BOCbMU €€ YNEHOB, eC/IM U3BECTHO, YTO b, =64 M b, = 4.
MaTHaaUATBIA M BOCEMHAALATLIM 4YNEHbl FTEOMETPUYECKOW NPOrpeccMm

paeHel 25 u 675 cooteetctBenHo. Hangute uneHs nporpeccuu, saxnio-
YEHHBIE MEXAY HUMM,

Yacrts 2

Hanaute 3HameHaTenb reoMeTpUHECKOM NPOrPECCHM, ECNIU M3BECTHO, HTO
PO3HOCTb MEXAY €€ YETBEPTbIM M BTOPbIM Y4leHaMu paBHa 36, a pasHoCTb
MEXAY LIeCTbiM U YETBEPTLIM YeHamMu pasHa 18.

CyMMa n nepebix YNeHOB HEKOTOPOMW MOCNEeAOBATENbHOCTH HOXOAMTCA
no ¢opmyne S, =2-3" -2 . Jokaxure, 4TO 3TA NOCNEAOBATENLHOCTD SIB-
NAETCH reOMETPHUYECKOM NPOrpeccHen.
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Bapwant 3

Yactb

1. [se M3 paHHLIX NOCNEAOBATENLHOCTEN SABAAIOTCS FEOMETPUHECKMMM NPO-
rpeccuamm. Ykaxutenx Homepa.
1) -2; -4;-8;-16; ... 3) -3,4;-3,8; -4,2;, -4,6; ...

2) -2;10;-18; 26; ... g 1111
2'6' 18" 54

2. MNepBbiK YneH U 3HOMEHATENb FEOMETPUYECKON NPOrPEccUM (a,) pasHsi
1 n —4 cooTtsetcTBeHHO. HanauTe YeTBEpTLIM YNEH ITOM NPOrPECCUM.

3. Bce uneHbl reometpuueckoi nporpeccun nonoxurensHsie. E& nateii unen
pasen 112, a cegpmon pasen 7. Hangure 3HameHatens 3ToM nporpec-
cum.

4. Haigute cymmy cemmu nepebiX YNEeHOB reOMETPHYECKOM NPOrPeccMm, ecm
nepBLIM €€ YNeH paBeH 2, a 3HAMEHATENb NPOrPECcCHM PaBeH —2.

5. Bce uneHbl reomeTpuyeckon nporpeccum (b,) nonoxwutensHbie. Hangure
CYMMY NepBbIX LWECTH €€ 4NEHOB, €Cnn M3BecTHO, 4To b, =T b, =9.

6. CemHOQUATBIM M ABOALATBINA YNEHbI FEOMETPUYECKOM NPOrPECCMH PABHbI
12 1 1500 cootsetctBenHo. HalauTe uneHs nporpeccum, 3aknodeHHbe
MEXAY HUMM,

Yacrb 2

7. Hangute 3HOMEHATENb FEOMETPHUYECKOM NPOrpeccum, eciiv M3BECTHO, YTO
PA3HOCTb MEXAY €€ CEeAbMBIM M NATbIM YneHamu pasHa 144, a paaHocTs
MEXAY NATbIM U TPETbUM YIIEHaMM paBHa 48.

8. CyMma N nepebiX 4neHOB HEKOTOPOM MOCNEAOBATENLHOCTM HAXOAMTCS
no ¢opmyne S =4.2" — 4. [lokaxute, 4TO 3TQ NOCNEAOBATENLHOCTb AB-

naeTca reOMeTpmecxoﬁ nporpeccueﬁ.

Bapuant 4

Yacts 1

1. HAse 13 AaHHBIX NOCNEAOBATENLHOCTEN ABAAIOTCH rE€OMETPHUYECKMMM NPo-
rpeccuamu. Ykaxurenx Homepa.

1) =3; 4;-5;6; ... 3) -3;9;,-27; 81, ...
2) -3,8;-4,1;-4,4,-4,7; .. 4) ——;——— ..
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§3. Yncnosuie nocnenosarenbHOCTM

MepBri YneH 1 3HaMEHQTEeNb reOMETPUYECKON NPOrpeccun (a, ) PaBHI
1 n -2 cootsetcreeHHo. HarguTte wecToi YneH 310l Nnporpeccuu.

Bce uneHbl reomeTpuueckoi nporpeccum nonoxmurencHuie. E€ sTopon
uneH paseH 5, a eé yetsepthi uneH paseH 20. Hanpure 3HameHaTens
3TOW Nporpeccum.

Halpure cymmy natv nepBbix 4neHOB reoMeTPUYECKOM NPOrPeccHM, ecnm

T 1
nepebin ee YeH paseH 6, d 3HQMEeHAaTenNb Nporpeccuu paseH 5 .

Bce uneHbl reomeTpuueckon nporpeccum (b ) nonoxuteneHuie. Hanaure
CYMMY NepBbIX WECTH €€ YNeHOB, 8CNM U3BECTHO, YTo b, =48 n b, =12.
LlecTHapuaTteii M AEBATHOALATBIM YNEHbl FEOMETPMYECKOW Nporpeccmmu
paeHbl 44 u 5,5 cootsercteenHo. HanpuTe uneHbl nporpeccuu, 3aio-
YEHHbIEe MeXaY HUMM.

Yacrs 2

Halpute 3HameHaTenb reomeTpuyHecKod NpOrpeccuM, €Ciiv M3BECTHO, YTO
PA3HOCTb MeXAY € CeibMbIM M NATbIM YIEHAMM PABHA 9, O PA3HOCTb Me-
XAY AKTbIM U TPETBUM YNEHAMU paBHa 27.

Cymma n nepBbiX 41EHOB HEKOTOPOW flOCNE[OBATENLHOCTM HAXOAMTCH
no ¢opmyne S, =3-2" -3 . [lokaxuTe, 4TO 3TG NOCNEAOBATENLHOCTD SiB-

nseTCcs reOMeTPUHECKON NPOrpeccHen.

KOHTPOJIbHAS PABOTA 4.
APUDOMETUYECKAS U TEOMETPUYECKAS NPOIPECCUA

Bapuanr 1

Halaute wecton uyneH nocnepoBaTtenbHOCTH (an), euM g, =4;
onrl = cn - 3 .
LWecton u pesatbid YneHbl apupmMeTHUEecKOr nporpeccun paeHel 6 U 15

cooTBeTcTBEHHO. Hargute e€ nepsbiit YneH U CyMMYy MepBbiX YeThiPHA-
ALATH YNEHOB.

B reometpuueckon nporpeccun (b, ), ecnu b, =1 n b, =8. Haiigure eé
AEBATLIN YNIEH M CYMMY LIECTM NEPBbIX YNEHOB.

Tpu uncna obpasyior apudmertuyeckyto nporpeccuto. Cymma nepebix
ABYX 4Mcen paBHa 25, a cymma BTOpOro u TpeTbero paeHa 39. Haipure
bonbliee U3 3TUX uMcen.
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5.

5.

58

HalpuTe nepeoiit uneH M 3HOMEHATENb reOMETPUYECKOW Mporpeccum,
€Cnn ee YeTBEPTLIM YneH Gonbwe BTOporo Ha 36, a TPeTHIt MeHbLe NATo-
ro Ha 18.

Bapuanrt 2

Hongure wectoM u4neH nocnenoeatensHoOCcTH (an), ecmm g, =-3;

’

a,, =aq, +2.

Bocbmob u pecatsiid uneHsl apuémeTuueckon nporpeccun paeHel 5 u 13
cootsercteeHHO. HananTe €€ nepsuit uneH u cymmy nepebix 0AMHHAALA-
T YNEHOB.

. 1 . .
B reometpuueckoit nporpeccn (b, ), ecnm b, =11 b, :5. Haonaure eé

AeBﬂTblﬁ Y4N1eéH U CYMMY WEeCTHU NEPBLIX YNEHOB.

Tpu wncna obpaszyior apubmetnueckyto nporpeccuio. Cymma nepsbix
AByx uncen pasHa 132, a oTHOWeHKWe TPETbEro YMCNA K NEPBOMY PABHO
3. Hanaure meHbwee 13 atux umncen.

HalpuTte nepebi uneH M 3HaMeHATenb reOMETPUYECKOM NPOrpeccum,
ecnu ee wectoM uneH 6onbwe yetseptoro Ha 144, a TpeTuit MeHbwe ns-
Toro Ha 48.

Bapuant 3

Hanpure nateid uneH nocnepoBATENbHOCTH (an), ecnm a,=3;
a,, =aqa —2.
Tpetui 1 cegbMom uneHsl apudmeTHUecKo nporpeccun pasHsl 2 u 14

cootseTcTBeHHo. Hargute e€ nepebii YneH U CyMMy NepBbiX ABEHAALATH
4YneHoB.

B reometpuueckon nporpeccun (b ) b =1 u b, =$. Halgure eé

YETBEPTBIM YIIEH M CyMMY MATH NEPBbLIX YAEHOB.

Cymma tpex uncen, o6pasyiowmx apupMeTHUecKyo NPOrpeccH1io, PasHa
87, a TpeTbe YUCNO MeHble CyMMb NepBbIX ABYX Ha 5. Halaute Gonbwee
M3 3THUX YHUCEN.

Havigute nepsbii uneH M 3HOMEHATENb rEOMETPMUYECKOM NPOrpeccHM,
€CnM ee 4YETBEpPTbIM YNeH MeHbwe wectoro Ha 64, a natei Gonbwe
TpeTtbero Ha 192,



§3. Yucnossbie nocnepoBaTenbHOCTH

Bapuant 4

Hanpamre natbii 4neH nOCneaoOBATENbHOCTH (an), ecm g, =—4;
a,.,=a +3.
Matei M ceppmon uneHbl apuémeTuueckom nporpeccum pasHel 5 u 11

cooTBeTCTBEHHO. HananTe e€ nepBbIM YieH M CYMMY NepBbIX AECATH une-
HOB.

B reomeTpuueckon nporpeccum (bn) b,=1 wn b, =243. Haupure eé
TPETHH YJIEH U CYyMMY NATH NEPBLIX YNEHOB.

Cymma Tpex umcen, o6pasyiowmx apueMeTMIecKyto Nporpeccmio, pasHa
114, a nepsoe umucno 8 3 pasa 6onbwe Tpervero. Hanaure meHblee m3
3TUX uncen.

Halpure nepsbii uneH M 3HOMEHATENb FEOMETPUYECKOW NPOTrPECCHM,
ecnm ee naTbii uneH Gonblwe TpeTbero Ha 72, a BTOPOM MEHbLUE YETBEPTO-
ro Ha 36.
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§4.

CNYYANHbBIE COBbITUS U BEPOATHOCTb. BbIYUCIEHUE
BEPOSITHOCTENA. MEPEEOP BAPUAHTOB U 3JIEMEHTbI
KOMBUHATOPUKW. UCMNbITAHUS BEPHYJUTU. CNYYAWUHDIE
BENMNYNHbI N UX XAPAKTEPUCTUKWU. HACTOTA U
BEPOATHOCTbL. 3AKOH BONbLNX YACEN. OLLEHKA
BEPOSTHOCTEA HACTYMJIEHUS COBbITUMA B MPOCTEMALLUX
NPAKTUYECKUX CUTYALUAX

LA VA dnemenTsl kom6uHatopuku. HauanbHble ceepeHus

60

M3 TEOPHUU BEPOATHOCTEN

Bapuant 1

Yacrs 1

M3 YeTbipex npu3epos onumMnMagbl No OHI’HMQCKOM)’ A3bIKY U TPEX NpU-
3epoB ONIMMNMAAL! NO GPAHLY3CKOMY A3bIKy HOAO BHIEPATb ABYX YeNoBeK
ANna NnpoBefeHna IKCKyYpCuu No WKone aeneraumsam LWKONbHUKOB U3 AHr-
nmn m Dparumn. CrkonbkMMM cnocobamm 3To MOXHO caenaTh?

MapuHa pewuna nocnate NsTe PA3HbBIX CMOWUAMKOB NATH NOAPYTaM.
CKonbkuMmm cnocobamm OHQ MOXET 3TO CAENATL?

MsaTb toHOWeEM 1 Tpu aesywku kynunu 8 6unetos B kMHOTeaTp (Mecta B
opHOM psay, uayT noapsa). CkonbkMmu cnocoBamm OHWM MOryT pasmec-
TUTBCS, €CNM AEBYLKM XOTAT cMAeTh 0bsa3aTensHo BMecTe?

Kaxaas komaHao Ha perate AONXHA MMETb ABYXUBETHBIM dnar — Kpyr
OAHOro UBETA Ha NoNoTHUWe apyroro useta. CKonbKo pasnuyHbix ¢na-
rOB MOXHO COCTABWTb, UCNONb3YS MATEPMIO CEMM LIBETOB?

CKONbKO TPEeX3HA4HbIX 4YeTHbIX yucen (6e3 nosTopenus umudp B uucne)
MOXHO coctasmtb M3 uudp 1,2, 3, 4, 5, 62

Ha kypcax cekpetapen-pedepeHToB M3y4aloTcs CTeHOorpadus, MAMHO-
NUCb, PYCCKUM M aHFMItCKMM s3bikK. Kaxasii aeHb u3yuatotes 2 pasnmy-
Hbix npeameTa. CKOnbKo gHEN B pACNMCAHUM 3AHSTMIA MOTYT BbiTb pa3Hble
Habopsl npeameTos?

Yactb 2

Mapatenscteo y4ebHOM nuTEepaTyphl BEINYCTUAO K HOBOMY yueBHOMY ro-
ay 6 y4yebHukos 6uonorum u 5 — xummu. Ckoneko Habopos u3 Tpex
y4€b6HUKOB 6UONOrUM U ABYX — XMMMU MOXHO COCTABMTb ANA BBICTABKME



84. CnyuamHbie coBbITHS M BEPOSTHOCTL

B kopobke nexar 6 cuHnx kapaHaawei m 4 kpacHbix. Kakosa seposT-
HOCTb TOFO, YTO M3 TpexX Hayrad BbIGPAHHLIX KapaHaawein 2 ByayT CHHM-
MU K 1 — KpacHbim?

Bapuanr 2

Yacrb 1

M3 yeTbipex IOHOWEN M ABYX AEBYLIEK — APTUCTOB LUKOMBHOrO TEATpA —
HORO BLIGPATL IOHOWY M AeBYlKY — Befdylmx kKoHuepTtd. Ckonbkumm
cnocobamm 3TO MOXHO CAenaTL?

Llectn urpokam KomaHAbl HORO PA3AATL MOMKK ¢ HoMepamu oT 1 ao 6.
CkonbkrMmm cnocobammu 3To MOXHO caenarb?

Ha kHMXHYI0 NOnKy HOAO NOCTABUTL 7 KHMF, M3 KOTOPbIX 3 — OQHOrO aB-
Topa. CkonbkumM cnocobamm 3TO MOXHO CAENATb, €CNIM KHMIM OOHOro
GBTOPA AONXHbI CTOATL BMecTe?

Ckonbko PA3/IMYHbIX TPeXUBEeTHbIX dDJ'IOI'OB M3 TPpEeX BEePTHUKANbHbIX NONOC
MOXHO COCTABMTb, MCNOJIb3YA NONTOCHI NATHU u.aeroa?

CkonbKO HeYeTHbIX TPex3HauHbix umucen (6e3 nosTopeHus Lndp B uncne)
MOXHO cocTaBuTb M3 umdp 1, 2, 3, 4, 52

M3 naTu uneHOB NpaBNEHMs KOONEPATHBA HYyXHO BbIGPATL ABYX YenoBek
AN NeperoBopoB co cnoHcopom. CKONbKo Nap NeperoBopLLMKOB MOXHO
COCTABMUTLE

Yactb 2

B wxonbHoM cTonoson umeeTcs 5 BMA0B nMpoxkos M 3 Hanutka. Ckonbko
HaBOPOB M3 TPEX PA3HLIX NUPOXKOB M ABYX HOMUTKOB MOXHO KYNWTb?

B kopobke nexat 7 KOHPET C NMMOHHOW HAYMHKON M 3 — C anenbcuHo-
sol. Kakosa BepoSTHOCTb TOrO, 4TO M3 NSTM HAyrap BeIBPAHHBIX KOHGET
3 6yAyT ¢ NMMOHHOM HauMHKOM U 2 — ¢ anenbcuHoBoi? OTBeT okpyranTe
RO COTbIX.

Bapuant 3

Yacte 1

M3 natm otnuuHmkos 1«A» knacca u yetbipex otaudHukos 1«b» knacca
Hapo 8bIGPATL ABYX YenoBeK (M3 KAXAOro KAACCA No OQHOMY) ans no-
e3AKM Ha HosorofHoo enky B Kpemns. Ckonbkumm cnocobammn 3To MoX-
HO caenaTb?

Erop pewmn nocnate wecTb pasHbIX NO3APABMTENbHBIX OTKPBITOK LUECTH
Apy3bam. CkonbkMmu cnocobamm OH MOXET 3TO CAENATLE
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KonTtponeHsie UamepuTenbHste matepuans no anrebpe. 9 knace

3.

62

Cemb ogHoknaccHuy kynunm Bunetsl 8 Teatp (mecta 8 oaHOM psgy, MAYT
noapsa). CkonbkMmM cnocoBamM OHM MOFYT PA3MECTMTBCS, €Cnu ABe
noapyru xoTar cuaeTts obasarensHo Bmecre?

CkonbKo pasfiMyHbIX TPEXLBETHLIX PNArOB U3 TPEX FOPHU3OHTANBHBIX MO-
NOC MOXHO COCTABMTDH, MCMONb3Y: NONOCH LWECTH LBETOB?

Ckonbko Tpex3HauHbix 4YeTHbiX uncen (6es nosropenus undp B uYmcne)
MOXHO cocTaBuTb U3 uuop 3, 4, 5, 6, 72

Ona npoeepenus cepum dyTbonbHBIX MaTyer HaRo cosparte Hpuragbl M3
Tpex cyaen {niobuie ase Hpuragbl RONXHLI PA3NMYATECS XOTA Bbl OAHMM
cyaben). Ckonbko 6pMUrap MOXHO COCTABMTL, €CIM MMEeTCs LWecTb CYAeH-
KAHAMAATOB?

Yactb 2

B koHauTepckon npopaertcs 5 BMpoe 6McKBUTHBIX M 4 BMAAG NECOYHBIX
nupoxHbix. CkoNbko pasnuuHeix HABOPOB M3 ABYX BUCKBMUTHBIX U ABYX
NECOYHbIX MMPOXHBIX MOXHO COCTABUTLE

B xopobke nexar 7 cuHmx kapanaawen u 3 kpacHbix. Kakosa sepost-
HOCTb TOFO, YTO M3 4YeTbipex Hayraa BuiBpaHHbiX KapaHaawen 2 Gyayt
CHHMMM M 2 — KPACHBIMME

Bapuanr 4

Yacts 1

M3 natu cnecaper M ABYX 3NEKTPUKOB HAAO COCTABMTb PEMOHTHYIO Bpu-
ragy 13 AByX Y4enoBeK — NpeacTasutener Kaxaon npogeccumn. Ckonbku-
MM cnocobamm 3To MOXHO caenaTb?

MNsatb nnoByoB Hago pacnpepenuTs no NATH aopoxkam BaccerHa. Ckons-
KMMM cnocoBamm 3TO MOXHO caenaTs?

Natb y4eBHMKOB M TPM CNPABOYHMKA HAAO NOCTABMTL HA OAHY NOAKY TAK,
4To6bl CNPABOYHMKM CTOSAU BMecTe. CKONBKUMMU Crnocobamm 3TO MOXHO
caenars?

CKONBbKO pa3nMUHbIX YETBIPEXLBETHLIX PGNAroB M3 YeTbipeX BEPTUKANbHBIX
NONOC MOXHO COCTABMTb, MCAOMb3YS NONOCH LIECTH LBETOBE

CKoNbKO HeveTHbIX TPEX3HAYHbIX Yucen (6e3 nosTopeHus uudp B YMcne)
MOXHO cocTaBmTb M3 undp 4, 5, 6, 7, 82

3 cemMn uneHOB NPABNEHHUS KOONEPATMBA HYXHO BLIEPATL TPeX Yenosek
BN NeperoBopoB co cnoHcopom. CKONLKO TPOEK NeperoBOPWMKOB MOX-
HO COCTABMTLE



§4. CnyuaiiHsie cobeITHs M BEPOSTHOCTL

7.

Yacrb 2

B wkonbHOM cTonoBoM MmeeTcs 5 8MAOB NMPOXKOB C PA3HON HAYMHKOM M
4 euaa nupoxHbix. Ckonbko HABOPOB M3 TPEX PA3HBIX MUPOXKOB M ABYX
MUPOXHBIX MOXHO KYNMTLE

B kopobke nexar 6 koHdeT C OpPExXOBOW HAYMHKON M 4 —
c mapmenagHor. KakoBa BeposaTHOCTb TOro, YTO M3 YETHIPEX HAYFAA Bbi-
6paHHbIX KOHeT 2 ByaeT ¢ OPeXoBON HAYMHKOM U 2 — C MAPMENaaHOM?
OrBeT okpyrnuTe Ao COThIX.

KOHTPOJIbHAS PABOTA 5.
3JNIEMEHTbI KOMBUHATOPUKU U TEOPUU BEPOATHOCTEN

Bapuanr 1

101+ 91
8l

Boiuncnure

B xnacce u3 15 yenosek Hapo Bbi6paTh Tpex peneratoB Ha KoHdepeH-
umio. Ckonbko cywectsyeT BapuaHToB Beibopa?

Hayraa Hassisaercs umcno or 11 go 40. Kakosa seposatHocTs Toro, uto
3TO 4MCno KpatHo 52

U3 konoawl kapT (36 nuctos) BuiHMMAIOT Hayra Ase kapTel. Kakosa se-
POSATHOCTb TOTO, YTO 3TO KAPTHI YHePHOM MACTH?

BpoweHs aBe UrpanbHbie Koctu (KyBMKM, HO rPAHAX KOTOPLIX HAMMCAHBI
umcna 1, 2, 3, 4, 5 u 6). Kakosa BeposaTHOCTb TOro, 4T0 XOTA 66l HQ OAHOM
KOCTH BbinapeT 2 ouka?

BapuanT 2

91-8!

Belumcnumre

B typuctmueckoi rpynne ma 15 uenosek Hapo Buibpats aByx Tonorpa-
¢os. Ckoneko cywecrsyer BapMaHToB Buibopa?

Hayran Hassieaetca uucno or 11 go 30. Kakora seposTHOCTb TOro, 4TO
3TO YMCNO KpaTtHo 42

M3 konoawe kapT (36 nuctos) BuiHMMAOT Hayrap ase kaptel. Kakosa se-
POSTHOCTb TOTO, YTO 3TO KAPTHI MACTH MMK?

BpoweHsl aBe urpaneHsie KOcTH (KyBMKM, HQ FPAHAX KOTOPLIX HAMWUCAHSI
umcna 1, 2, 3, 4, 5 u 6). Kakosa BepoaTHOCTL TOro, 4To X0TA 6bl HQ OAHOM
KOCTH BLINAAET YETHOE YMCNIO OYKOB?
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Bapuanrt 3

5i+ 4]
3l

Buiumcnure

B typuctuueckoit rpynne us 10 yenosek Hapo Buibpath ABYX AEXYPHBIX.
Ckonbko cyutecTeyeT sapuaHToB Boibopa?

Hayrap vasbieaetcs yucno ot 11 po 40. Kakoea BeposaTHOCTb TOro, 4to
370 yucno He 18¢

3 konopst kapt {36 nuctos) BeiHMMalOT Hayrag ase kapTel. Kakoea Be-
POATHOCTBb TOrO, YTO 3TO ABA KOPONA?

BpoweHb ae urpansHbie KOcTH (KyBukiu, HO rPAHAX KOTOPLIX HAMMCAHbI
wacna 1, 2, 3, 4, 5 u ). Kakosa BeposTHOCTb TOro, 4TO XOTs 6l HO OAHOM
KocTU BuinageT 4 oyka?

Bapuanr 4

61— 51
4

Buiymcnure

B typucrtckoi rpynne us 12 uenosek Hapo BbIGPATh TPeX AEXypPHBIX.
CKkonbko CyuiecTeyeT BOPMAHTOB BuiGOpa?

Hayrap Hasbisaetca umcno ot 11 po 40. Kakosa BeposaTHOCTb TOro, 4TO
3TO uMcno kpaTtHo 82

3 konopsl kapt {36 nuctos) eeiHMmaloT Hayrap ase kapTel. Kakoea se-
POSTHOCTb TOFO, YTO 3TW ABE KAPTbI — KAPTUHKUE

Bpowentl ase urpanbHeie KOCTU (KyBUKM, HO rPAHSX KOTOPLIX HAMUCAHbI
uncna 1, 2, 3, 4, 5 n 6). Kakoea BeposTHOCTb TOrO, 4TO XOTs 6bl HO OAHOM
KOCTM BLINQAET HEYETHOE YUCNO OUYKOB?



MoeTopeHue

MOBTOPEHME

mOGOGmammee noBTOpeHMe Kypca anrebpbi

OCHOBHOM LLKOAbDI

Bapuant 1
Yacms 1
_4\2
P’-(80)
1. Ynpocrure seipaxenme —————.
p
2, ins kaxpon yHKUMKM, 30AAHHOW POPMYNOW, YKaXMTE HQA3BAHWe ee
rpaduka.
Dopmynbl
3
A) y=-3 B) y=—= B) y=5x-4x*+8
X
Hazsanue rpaduka
1) napabona 2) runepbona  3) npsmas 4) Touka
A B B
3. Pewwure HepaBeHCTBO 3x-3 <2.
x+2
4, Yxkaxute TpexyneH, KOTOPbIM NPUHUMAET TONLKO HENONOXMTESNbHbIE 3HA-
YeHus.
1) x*+8x+14 3) x*-10x+24
2) 12x-x*-34 4) 8x—x*-16
5. Hagute cymmy nepebix uYeTbipex 4NeHOB MOCNEROBATENbHOCTM
g, =2-3".
6. Pewwure ypasHenme x°+26x> —27 =0.
Yacrb 2
13X Yo
7. Pewmurte cuctemy ypaeHeHumn y X
x?-y?=-8
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6.

7.
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5
Typucr npeoponen 160 km, npuyem ry 3TOro NyTM OH npoexan

HO MALUMHE, @ OCTaNbHYIO 4acTb — Ha Katepe. Ha mawuHe Typuct exan
Ha 15 muH ponbwe, yem Ha Katepe, a ckopoctb kKartepa Ha 20 km/u
MeHblIe CKOPOCTM MalMHb.. Hanpute CKOpPOCTb MAWMHBI, €CIM OHa
meHbwe 90 km/u.

BapuaHnTr 2
Yacrs 1
b*-(767)
YI'IPOCTMTe BbipaxeHue —b3—_ .

Ons kaxgon yHkumK, 3aaaHHOM GOPMYSION, YKAXWTE HA3BAHME ee
rpadmka.

Dopmynbi
Aly=-  Bly=5-4x-3x B)y=-%
x 6
Hassanue rpaduka
1} napabona 2) rmnepbona 3} okpyxHocte 4} npamas
A b B
x—4
Pewwure HepaseHcTBO <1.
x+2

Ykaxure Tpex4vneH, KOTOprﬁ NPAHMMQAET TOJILKO HeoTpuuaTesibHble 3Ha-
YeHuUs.

1) éx—x*-9 3) 12x—x2-34
2) x2-16x+64 4) 9x? _12x -1

Haviaute cymmy nepBbix nstv uneHos nocnegosatensHoctm a, =3-2".
Pewure ypaeHenne x° +7x>-8=0.

Yactb 2
x y_ 5

Pewurte cucTemy ypaBHeHun <y x 6

x?-y? =5,



Mostopenne

1.

2.

6.

7.

Typuct ponxex 6bin npoiT 28 kM € onpepeneHHoM ckopocTbio. B nep-
Bbilt geHb oM npowen 12 km co ckopocTbio, Ha 1 km/4 Bonbluel, yem 3a-
nnaHMpoBaHHas. Bo BTopoi aeHb oH npowen ocTaswyloca 4acTb AYTH CO
CKOPOCTbIO, H 2 KM/4 MeHbLueH, Yem B nepsbid. Ha Becb nyTs Typucr 3a-
Tpatvn 6 4. 3a KaKOE Bpems TYPMCT NNAHUPOBAN NPOMTH BECh MyTb?

Bapuant 3

Yactb 1

c* v(6<:‘5 )2

Cé

YnpocTtute Bbipaxerune

Ons xaxpon ¢yHkumu, 3agaHHOM (POPMYNOM, YKAXWMTE HA3BAHME ee
rpadmka.

Dopmynbl
A)y:—é 5)y=—i B) y=8-2x+3x
X 5
Ha3saHue rpaduka
1) runepbona  2) napabona  3) Touka 4) npamas
A B B
x+3
Pewwure HepaeeHcTBO >1.
x+2

Ykaxute TPex4neHx, KOTOpblﬁ NPUHHAMAET TONbKO NONOXMKUTENbHbIE 3HAYE-
HHK].

1) 3x2-10x+9 3) x*+8x+16

2) 12x—x?-34 4) 8x-x2-18

Haitamte cymmy nepBbiX AEBATM  4YNEHOB  NOCNEAOBATENLHOCTM
a =4n-2.

Pewwure ypaeHeHne x® —26x> —27 =0.

Yacrtb 2

X y

_|——4.2=3

PewwuTte cuctemy ypasHenui 1 y X
xy = 4.
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1.

2.

68

Mapoxoa aonxex 6bin NpoiTH 72 KM ¢ onpeaeneHHon ckopocTeio. Mep-
BYIO NONOBMHY NyTM OH NPOLLEN CO CKOPOCTbIO, HO 3 KM/Y4 MeHbwew, a
sTOpYylo — Ha 3 km/ 4 6onbwei, Yem 3annanuposano. Ha Beck nyTh napo-
xop 3aTpathn 5 4. Ha ckonbko MMHYT ono3aan napoxon?

Bapuanr 4

Yacrp 1

a’ -(50‘5 )2

°7

Ynpocrute sbipaxeHme

Ons kaxpol ¢yHKUMM, 30AQHHON OPMYNOKW, YKAXMWTE HA3BAHWE ee
rpadmka.

Dopmynbi
A) y=4x-3x*+9 |5)y:—Z B)y=—£
x 7
Hassanue rpaduxa
1) runep6ona 2) okpyxHocts 3} npamas 4) napabona
A B B
PelumTe HEPaBEHCTBO -3, 1.

x+2

YKaxuTe TpexuneH, KOTOPbIH NPUHMMAET TONBKO OTPUILATENbHbIE 3HAYe-
HMA.

1) x*-6x+5 3) 12x-4x*-13

2) x*-16x+64 4) 12x—x*-34

Harnpure cymmy nepsbix aecst uneHos nocnegoearensHoctn a, =3n+1.

Pewwure ypasHenme x° -7x°>-8=0.
Yacrs 2
x.Y_ 25

Pelumre cucTemy ypasHeHun J y  x 12
x? - y2 =7.

Moesp ponxex 6bin npoitn 54 km. Mponas 14 km, oH 3aaepxanca Ha 10
MMWH y ceeTodopa. Yeenuume nepeoHayanbHyto ckopocTs Ha 10 km/y, oH
NPUEBIN HO MECTO HA3HAYEHMs C ono3aaHuem Ha 2 muH. Halgute nepeo-
HOYQNBHYIO CKOPOCTL NOE3Aa.



MostopeHue

KOHTPOJIbHASA PABOTA 6.
MTOrOBAA

Bapuanr 1

1. Ha pucyhke noctpoeH rpaduk dyHkumm y =f(x) ¢ obnacteio onpeae-

2,

newus [-3; 5]. Halgure o6nacte 3Ha4eHmit 3ToM GyHKUMM.

vA

2V

Fpadmkm dyHkumi y =1—x* u y =—x—1 nepecekatorcs 8 Toukax A u B.

Boiyncnmre koopanHatel Touku B.

y
=1
/\' X

Clx+y=2
Pewmre cuctemy ypasHeHnH
22 _
y ' —x"=12,
Pewmurte HepaBeHcTBO 3-2x +1<0.
x+2
Hdana reometpuueckas nporpeccus —24;—12;-6;.... Hangute cymmy

NepBbIX NATU €€ YNEeHOB.

B copeBHOBAHMM NO METAHMIO KONbS YHACTBYIOT 4 cnopTtcmeHa 3 Dpak-
umu, 7 cnoprcmenos m3 Leeunn n 9 cnoprecmeros ma Uranuu. MNopsgok, 8
KOTOPOM BLICTYNQAIOT CNOPTCMEHBI, onpeaensetcs xpebuem. Halgmre sepo-
ATHOCTb TOFO, 4YTO CMOPTCMEH, BLICTYNAIOWMM NOCNEAHMM, OKAXKETCS M3
®paHumm.
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7.

PaccrosHne mexay AByMS NYHKTaMM aBTOMOGMNL gonxeH Gbin NnpokTH 3a
3 u. lMepsble 2 4 OH exan € HOMEYEHHOM CKOPOCTLIO, O 3ATEM YBENMYMA
ee Ha 10 km/4, NO3TOMY B KOHEYHBINM NYHKT NpUexan Ha 12 MMH paHbLue,
yem npeanonaran. Halaute pacctosHne Mexay 3TUMM My HKTOMM.

1T 1) m*-n? -
8. Ynpoctute BhipaxeHHe | —~— |:——— M HaWgUTE €ro 3HAYEHHe npu
n m 3mn
m=v7 -4 un=2-7.
Bapuanr 2
1. Ha pucyuke nocrpoen rpadmk ¢pymkummn y =f(x) ¢ obnactsio onpepe-

2,

3.

4,

70

neHus [—4; 5] . Haltgure obnactb 3Hayermi aton byHKumMM.

= 2

v!’A'j 8 \

Fpadukn dyHkumi y =x> -3 u y =—x—1 nepecekaioTcs 8 Toukax A u

B. Butuncnure koopamHarsl Toukm B,

’ ) =x>-3

. [x+ty=6
Pewmre cucTemy ypasHeHUH )
x‘—y" =12,
PelmTe HepaBEHCTBO — X +120.

x—3



MNoeTopenue

5. [aHa reometpuyeckas nporpeccus —0,25;-1; —4;.... Hanaure cymmy
NepBbIX NATH €€ YNEHOB,

6. B cpeanem 3 1000 aeropyuek, noctynuewmx B npoaaxy, 15 nuwyt
nNAoxo MAM He nuwyT. HanMaure BEepOATHOCTL TOro, YTO OAHA CNYHOMHO
BbIBPAHHAA ABTOPYYKA NULWET XOPOLWO.

7. Jlogka nponneina 3a 3 4aca NO TEYEHMIO TAKOE Xe pacCTOsiHKe, KaKoe 3a
4 yaca oHa nponnsia npotus Tevenus. Haligure paccrosHue, koTopoe
NponnbiNa NOAKA BHM3 MO TEYEHMIo, ecnm cobCTBEeHHAn CKOPOCTh NIOAKM
pasHa 14 km/u.

2xy 1 1 -
——— | ———| ¥ HakpuTe ero 3Havenue npu
x“-y“ \y x

x:\/§+3 4] y:]—\/g.

8. Ynpocture suipaxenune

Bapuanr 3

1. Ha pucynke nocrpoen rpaduk ¢pyukummn y =f(x) c obnactsio onpepe-

nenus [~5; 3]. Hanpure o6nacts sHauennit aToi dyHKUMM.

VY

2. Tpadukmn PpyHkumi y =2 —x? M y =2x -1 nepecekaiotcss B TouKax A u

B. Boiuncnute koopamMHaTL ToukM A.
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72

—y=2
Pewwure cuctemy ypasHeHui )
x‘ -y =8
P x—3
elmnTe HEPABEHCTBO >1.
x+1
Hana apudmetnyeckas nporpeceus —7;—5;—3;.... Hanpgure cymmy

NepsbIX WeCTU €€ YNeHoB.

B copesHoBaHMM NO NpbiXkKam B Boay y4actBytoT 9 cnoptemenos m3 Ku-
Tas, 7 3 BeetHama, 8 uz Anonun, 6 u3 Taunanaa. Mopagok, B koTopom
BBICTYNAIOT CNOPTCMEHBI, onpeaensertcs xpebuem. Hanagure sepoatHocTs
TOrO, YTO CMOPTCMEH, BbICTYNAIOWMK BTOpLIM, oKaxeTcs u3 Kuras.

Paccrosnue mexay AByMs nyHKTamu aeTomobuns gonxkeH 6bin npoexars
3a 4 4. MNepesie 2 4 OH exan ¢ HaOME4YEHHOW CKOPOCTbIO, A 3ATEM CHU3MUN
ee Ha 10 km/y, noaTomy B KOHeuHbIH NyHKT npuexan Ha 20 MuH noaxe,
yem npeanonaran. HaMpurte nepBoHAYANLHYIO CKOPOCTL ABTOMOGUAS.

1 1 .
YI'IPOCTMTG BbipaxeHue [ - )2 9 n HamauTe ero 3HAavYeHue
p-q ptq) ptq

npu p=\/§—5 7] q=\/§—1.

Bapuaur 4

Ha pucynke noctpoen rpagmk dyHkumm y =f(x) c obnactsio onpene-

nenus [—5; 4]. Halaure obnactb snauenuit aToi dbyHKumM.




MosTopenue

2. Tpadukn PyHkumin y =x? —1 U y =—2x+2 NepecekaioTcs B TOUKAxX A U

3.

4.

6.

7.

B. BbiumcnuTte KoopAMHATBI TOYKM A,

¥

y =

x-1

B

Ql/\ X
y=-2xt+2

. |x-y=6
PewwuTte cuctemy ypasHeHum .
y ' —x"=12,
Pewure HepaBeHcTBO X +3] <1.
X -

HaHa apudmeTtnueckas nporpeccus 5; 2; —1;.... Halaute cymmy nepsbix

LWeCTH eé YNeHOB.

B cpegHem m3 1500 akkymynatopos, noctynuslmx B npogaxy, 6 Heuc-
npaeHbl. Haligure BepoaTHOCTL TOrO, YTO OAMH CRYHAMHO BLISPAHHBIM NPK
NOKYMKe OKKYMYNISTOP OKQXETCA HCNPABHBIM.

CamoxogHas 6apxa, cobcTeeHHas ckopocTs koTopoi pasHa 20 km/v,
NPOLWNA NO peke OT O[HOM NPHCTAHM A0 Apyrod 96 km u sepHynack ob-
patHo. 3a 3T1o xe Bpems nnot nponnbin 40 kM. Hargute Bpems asmxerus

6apxu BBEpX No peke.

1

YHpocrHTe BblpQXeHne at b . (
b a-b

a=v2-7ub=v2+3.

7] HOﬁAHTe ero 3HavyeHue npu
a+b

73



KoHTtponbHble u3mepuTenbHbie maTepuans no anrebpe. 9 knacc

mutoroaoe NoOBTOpPEHME Kypca anrebpbi OCHOBHOM
wkonsbl (Tect B popmare TNA)

Kaxgplit BOPUAHT KOHTPONBHBIX M3mepHuTenbHbiX maTtepranos TMA coctout us
Tpéx moaynei: «Anrebpa», «leometpusa», «PeanbHas matematuka». Bcero B
pabote 26 3apanui, n3 kotopbix 20 3aaanui 6asosoro yposHs (4actb 1) u
6 30AaHMIM NoBbILEHHOTO ypoBHs (4acTs I1).

Mpusepem uacTb pPaboTbl, KOTOpas COCTOMT TONMBKO M3 MEPBOro W
TPEeTLEro MOAYyJeNn.

UHcTpyKuuna no BoinosnHeHuto pabotel

O6uwee spems pabotbl — 120 muHyT.

Mogynb «Anrebpa» coaepxut 11 30aanumit: B yactm | — 8 3aaaHui ¢ kpaTkMm
OTBETOM, BLIBOPOM OTBETA M YCTaHOBNEHWEM cooTeeTcTaus; B yacm Il — 3 3ananus,
TpebyloLme NONHOrO PA3BEPHYTOrO PELLEHUS.

Mopgynb «PeanbHas maremaTtuka» copepXuT 6 3aA0HMM: BCe 30AQHMA — B
yactu |, c kpatkum oTBeTOM M BBIBOPOM OTBETA.

CHayana sbinonHsite 3aganms 4dacti | Cosetyem Hauatb ¢ Toro mogysns,
30AaHMS KOTOPOrO BbI3biBAKOT y Bac meHbwe 3atpyaHenun. [na akoHomuu
BPEMEHWM NPOMYCKAMTEe 30AGHME, KOTOpOE He YAAETCA BLINOMHUTL CPasy, M
nepexoaute K cnepylowemy. Ecnu octanetcs Bpems, Bei cmoxeTe BepHyTbea K
MPONYLEHHBIM 3QAAHUAM.

Bce Heobxogmmble BbluMCNEHMs, NPeobpA30BAHMS W T.4. BbINOMHAWTE B
yepHoBMKE. 3anuUcKM B YepHOBMKE HEe ByayT YuMTbIBATLCS NPU_OLEHUBAHWM
pabothi. Ecnmu 3apanue copepxuT pPUCYHOK, TO HO HEM MOXHO BbIMOMHATL
HeobXxoAnMbIE NOCTPOEHUS.

Mpu BbLINONHEHWMM 3apaaHMK C BbiGOpom oTBeTa obBeauTe HOMEpP
BbibpaHHoro oteeta B pabote. Ecnu Bel obeenu He TOT HOMep, TO
3quepkHuTe OBBEAEHHBIN HOMEP KPecTMKom M 3aTem obeegute Homep
HOBOFO OTBETA.

Ecnu BapuanTel OTBETG K 3QAQHMIO He MPUMBOASTCA, MNOMYYEHHbIA OTBET
3anuceiBaeTcs B oTBeaéHHoM ana 3toro mecte. Ecu B oTeete nonydaercs
obbikHoBeHHas fpobb, ee Heobxogmo npeobpa3oBaTb B AECATUYHYIO.
HaumeHosaHus B oTeeT 3anmcbiBaTh He cnegyet. Ecnu 8 3apaHmMM Heckonbko
OTBETOB, MX HYXHO 3anMcaTh B Nobom Nopsake, paspenss TOYKOH € 3anaToM (;).
B cnyuae 3anMcu HeBepHOro OTBETA 3Q4EPKHUTE €ro M 3ANULLIMTE PAAOM HOBBIM.

Ecnu B 30a0HMM TpeByeTcs YCTAHOBMTb COOTBETCTBME Mexay OBbeKTamu,
BNMWMTE B NpuBeaéHHylo B oTBeTe Tabnuuy nog Kaxgod Gykson
COOTBETCTBYIOLLYIO LMPY.

PeLueHus 304aHMM 4QCTH 2 M OTBETbI K HUM 3AMMUCHIBAIOTCA HA OTAETBHOM JIUCTE.
TeKCT 30AaHUA MOXHO He NEePEeNnUCLIBATL, HeOBXOAUMO NMLLIL YKA3ATb €r0 HOMEP.

Bannbl, nonyyeHHble Bamu 30 BepHO BLINONHEHHbIE 3QAHMS, CYMMMPYIOTCA.
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NosTropenne

Bapuanr 1

Yacrtb 1

MOAY b «AJITEEPA»
59-7,7
2,4

. Harnpure 3nauerme soipaxenus

Oreer:

OaHa U3 TOUEK, OTMEUEHHBIX HO KOOPAMHATHOM MPSMOMW, COOTBETCTBYET

uneny V79 . Kakas 3to Touka?

I o !

84 B 9C DIO
1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) touka D

3. Kakoe 13 BbIpaxeHun npu BCex AROMYCTUMBIX 3HAYEHUSX NEPEMEHHOM
PABHO BLIPaXeHUIO ¢ 2

1) w 3) w
C C

2) (c»-d) c'ld 4) (C—A_)9 C5
C C

4, Pewwre ypasHenne x° +2x2-15x=0.
Orser:

5. YcraHoeute cootsetcteme mexay rpadukamu pyHkuMM M popmynamu,

KOTOpble X 3aAAl0T.
Frpadpukn

\ iy

A)

75



KoHTponsHeie nameputensHsie matepuans no anrebpe. 9 knacc

Dopmynbi
1)y=2x* 2)y=-2x 3) y=vx 4)y=z
x
OreeT:
A B B
Hana apudmetnyeckas nporpeceuns: —6,2; —1,2; 3,8; ... . Hadaute cym-
MY NEpPBbLIX NATH €€ YNEHOB.
OreeT:
2 2
(m+ o) (<)
Buiumcaute 3Ha4YeHUe BbIPAXEHMHS
mn
npv m=+/35, n=49.
OreerT:
-3x-7<2
Pewmure cuctemy HepaseHcTs .
2x<-3
1) (—e0; -3) 3) (-3; -1,5]
2) [—oo,‘ -.%} 4) HeT peleHuH

MOAYJb «<PEAJIbHASI MATEMATUKA»

B Tabnuue npueepeHsl Hopmatuebl no Gery Ha 60 M gns yuawmxcs
6 knacca.

Manbumukn HAeBouku
Bpems, cexynpgbt | 9,8 | 10,4 11,1 | 10,0110,6 | 11,2
- Ormerxa «5» | «d» | «3» | «5» | «d» | «3»

10. Ha pucyHke usobpaxeH rpadpmk asmxeHqs sa-
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Kakylo oTmeTtky nonyuut manbuuk, npobexaswuit 3Ty AMCTAHUMIO 3Q
10,1 cekynani?

Orger:

FOHYMKO KQHATHOM AOPOrH, KOTOPbIM ABMXETCS OT
cTaHummu A po cranumm B m obpatHo 6es ocraHo-
80kK. [10 rop13oHTANLHOM OCK — BpEMs ABMXEHMA
OT Hayana paboyero aHs, NO BEPTUKANBHOW OCH —
paccrosHMe BaroHumka ot craHuun A. Ckonbko
KMIIOMETPOB NPOLUEN BAroHYMK 3a nepsbie 50 mu-
HYT paboTbi2

OrserT:

%00




MNoeTopenune

11. B xope mopepHM3auMM mopenu mobunsHoro TenedoHa Habop ero on-
umni 6bin pacuwMpeH, noatomy ueHa noansnack Ha 20%. Ha Hosoropxen
pacnpopaxe ueHa TenedoHa 6Gbina cHuxeHa Ha 50% u ctana pasHoOH
2400 py6nsm. Kakosa 6bina ueHa tenedpoHa o MoaepHM3aLmme

Ortser:

12. O6was nnowoas scex okeaHos 3emnu paeHa npubnusurensHo 361280
ThiCMAM KB. KM. Ha anarpamme nokasaHo cOOTHOWeEHWE RAOWOAEN
okeaHos. Hangute, ucnonsays amarpammy, nnowaas ATAQHTMHECKOrO
OKeaHa (B ThiC. KB. KM).

% Tuxuit

ATNaHTHYECKHI

Uunuickuit
I__—I Ces. JlenoBuThIH

Oreer:

13. B KoMRneKT 3K3aMeHAUMOHHbIX 6uneTos no reometpum Bxoaut 20 6une-
TOB, B 4eTbIPEX U3 KOTOpbIX — Bonpoc no teme «OkpyxHocTb». Halpure
BEPOSTHOCTb TOFO, YTO B cNyyakHo BuibpaHHom [dumoit Ha 3k3ameHe 6u-
neTe He OKAXETCS BONPOCa 06 OKPYXHOCTH.

Orser:

14. lrmHa wara P — 370 paccrosHMe OT KOHUA NATKM CNEAAa OAHOM HOTU A0
KOHLLO NATKM CNeaa ApYroM Horu. [ins noxoaKkM MyXHumH 3aBUCUMOCTb Me-
xAy n (ucnom waros 8 MuHYTY) M P (anmMHoM wara 8 meTpax) npubnu-

. n
XEHHO BbipaxaeTcs Gopmynomn ;=|40 . Onpepenute, yemy pasHa gnu-

Ha wara Cepres, ecnu oH penaet 70 waros B MUHYTY.
OrseT:

Yactb 2

MOAYNb «AJITEBPA»
n+4 . 52n+4

15. Cokparture ppobs ——— |
50n+1
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KoHTponbHbie MamepuTensHble matepuansl no anrebpe. 9 knacc

16. U3 ropopa A 8 ropoa B seiexan rpysosomn astomobuns. Yepes 0,5 u
BCREA, 3a HUM M3 ropoaa A sbiexan astobyc. HYepes 2,2 u nocne csoero
Bbixond, oborHas rpy3sosuk, asTobyc yaanuncs ot Hero Ha 14 km. Ham-
AMTE CKOPOCTb FPY30BMKA, ecnv oHA Ha 20 KM/ 4 MeHblE CKOpPOCTH aBTO-
6yca.

17. Tpaduku dyHkuMin y =—x>+c U y =4X WUMEIOT TONBKO OAHY OBLLyIO
Touky. Haigute ¢ 1 noctpoiTe rpadmk dpyHKuMM y =—x°+C NpU HaM-

AEHHOM 3HQ4YEeH!WN C.

Bapuanr 2

Yacrb 1
MOAYNb «<ANITEBPA»
7,9-8,5

1. Hanpure 3Hayenue BeipaxeHus 2
4
’

OrTeer:

2, OpHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HO KOOPAMHATHOM NPSAMOM, COOTBETCTBYET
uncny +83 . Kakas 3to Touka?

§ A4 B 9C DI0
1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D
3. Kakoe u3 BbipaxeHWH npu BceX AOMNYCTUMBIX 3HOYEHMAX NepeMeHHOM

PABHO BLIPAXEHMIO C° €

) (c‘): ! 3) (c")d o
c c
y (e 4

C3 C

4. Haigmre kopeHb ypaBHeHMs =

Oreer:

5. Tpadmk KAKOM M3 nNEPeuncNeHHLIX HUXe
byHKUMM M30BpaxéH Ha pHUcyHKe?

1) y=(x-4) e\

2) y=x"-2 ,_ o

3) y=x2—4 e \ /

4) y=(x-2) ‘
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MNoeTopenxne

6.

10. Ha pucynke nsobpaxen rpaduk asmxe-

1
leometpuyeckas nporpeccus (b ) 3aaaHa ycnosuamu: b]:—a,

b,.,=3b,.Hangure b;.

OrserT:
ab®
Beiumcnite  3HaueHME  BLIPOXEHUS . - npm
(x/;—b) —(\/a+b)
a=64, b=+/5.
Orset:
Pewwure HepaBeHcTBO x? —11x+23 > (x—5)2 .
1) (—; -2) 3) (—ooj +eo)
2) (=2; +co) 4) Hert peweHnn

MOAYIb «PEAJIbHAS MATEMATUKA»

B Ttabnuue npuBeaeHsl HOPMATMBbI MO NPUCEAAHMAM ANS YHALMXCA
5 knacca.
Manbunkn | BResouxm
KonnuectBopas | 46 | 44 | 42 | 44 | 42 | 40
Ormerxa «5» | «d» | «3» | «5» | «d» | «3»

Kakylo oTmeTKy nonyuut aesouka, npucesiuas 41 paa?

Orser:

HUS BAFOHYUKQ KAHATHOM AOPOTH, KOTOPbIM
DBUXETCS OT CTaHuMM A po craHumm B un
obpartHo 6e3 octaHosok. Mo ropuaoHTans-
HOW OCHU — BPemsl ABMXKEHMS OT Hayana pa-
6o4ero AHs, No BEpPTUKANBHOM OCH — pac-
cTosHMe BaroHumka ot ctaHumm A. Ckonsko | |fi *
KMNIOMETPOB NPOLWEN BArOHYMK 3a nepebie | O} .-
nontopa Yaca paboTui? L

_800‘"'"

-
F

Orser:

11. Homep B roctunuue croun 1250 p. B cytku. Ho nepen Hosuim rogom

CTOMMOCTb NPOXMBAHMs noaHanacs Ha 20%, a nocne HOBOroAHMX KAHM-
Kyn cHusunace Ha 20%. Halgute oKOHYATENbHYIO CTOMMOCTL CYTOYHOTO
MPOXMBAHMS B HOMEpE.

Orser:
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KOHTpOHbeIe N3MEPHUTEJIbHbIE MATEPHUANLI NO onre6pe. 9 knacc

12. Ha anarpamme nokasaHo pacnpeaenenue semens KOxwHoro denepans-
HOTO OKPYTQa A0 KaTErOPUsM.

e

oy % 3CMIIH
ot CEJIbXO3HAZHAYCHUS

3CAUIM JICCHOTO

¢doHaa

=
©

S—— [ e

Onpepennte, KaKas KATErOpUs 3EMENb HOMMEHBLLAS MO NAOLLAAN.
1) cenbxo3Hasnauenus 3) 3anaca
2) necHoro doHaa 4} npoune

3CMJIH 3anaca

N
.Nlnhj

13. Ha koHdepenumio npuexann 9 ydeubix 3 Poceun, 7 — 3 YkpauHsl,
6 — u3 benopycecun, 3 — 3 Kasaxcrana. Nopanok aoknanos onpepens-
etca xepebbékoi. Halanre BepOATHOCTL TOTO, YTO BOCBMBIM OKQXETCS
ydacthuk 3 Kasaxcraua.

Ortser:

14, B cootsetctBuM ¢ 3akoHOoM Ixoyns—JleHua konuuyectso tennotel Q

(e Axoynsx), sbiaensemoe 8 TeueHne BpemeHn f (B ceKyHAOX) yuacTKOM
2

ust
LleNu, MOXHO BbIYUCAUTL No popmyne Q=——, rae U — HanpsixeHne To-
R

ka (B BonbTax), t —Bpems (B cexyHpax), R — conpotuenenve (B omax).
Beiuncnute conpoTHBneHne yvacTka uenu, B KOTOPOM B TeueHue 5 ¢ npu
Hanpsxennn Toka 10 B sbigensetca 2000 gxoynen Tenna.

Orser:

Yactb 2

Mmoavynb «<ANFEBPA»

n+5  o2n+5

15. Cokparute apobb o

16. Tennoxopn MBET No TeyeHUo pekn B 5 pas meAneHHee, YeM cKyTep Npo-
TMB TEYEHMR, A NO TEYEHUIO cKyTep HMAET B 9 pas BeicTpee, yem Tennoxoa
npoTue TeueHnsa. Bo ckonbko pas cobcteenHas ckopocTts ckyTepa Bonblue
cobeTBeHHOM ckopocTu Tennoxoaa? (CobcreeHHas ckopocTb — CKOPOCTb
B HENOABMXHOM BoAe. )
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MoeTopenne

17. Nocrtponte rpaduk byHkumm y= x? —2x—3| v HahauTe, NPpMU KAKKUX

3.

5.

3HAQYEHWSX N NPSMAS y =N NepeceKaeT NOCTPOEHHbIM FPAdMK POBHO B

TPEX TOYKAX.

Bapuant 3

Yactb 1

MoAYNb «AJITEBGPA»
55-2,8
3,6

Hargure 3naveHme Beipaxenus

Orger:

. OAHO U3 TO4YEeK, OTMEYeHHbIX Ha KOOpAHHOTHOﬁ I'lpSIMOﬁ, COOTBETCTBYeT

uncny V39 . Kakas ato touka?

64 B71C DB
1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) touka D

Kakoe u3 BbIpaXEHWI Npu BCEX AOMYCTUMBIX 3HAYEHMAX NEPEeMEHHOM
PABHO BbIpaXeHHIO C* 2

1) (C—A_):c" 3) (C—A_)jcs
(o [

2) (C—A) Clé 4) (Cﬂt])l C5
(o C

Hakpure kopHu ypasHenus x? —7x =18.

Orsert:

YcraHoBuTe cooTBeTcTBMEe MeXAY GOPMYyNamM, 3a8al0WMMH GYHKUMH, U
MX rpagpuKamm.

Dyukuun Fpadukn
A) y+x+2=0
B) x—-y=2 ©
B) y=-x+2
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KontponbHbie nameputensHoie matepuans no anrebpe. 9 knacc

10. Ha pucynke nzobpaxen rpaduk asuxeHms

82

Orser:
A B B
1 1 .
HaHa reomeTtpuueckas nporpeccus: ﬁ; —z; 1; ... . Hanpgure npomusee-
BEeHUEe NePBbIX NATH €€ YNEHOB.
Orser:
(x+y)' =(x-y)’
Buiumcnute 3HaueHMe BoIpaXeHUs Y — Y pu x=2, y= J5.
X'y
Oreer:
2(x-1)2-7
Pewmre cuctemy HepaseHcTs .
-3x<6
1) HeT pewwennit 3) (—o0; +o)
2) [-2,5; -2) 4) (-2 +=)

MOoAYIb «<PEANIbHASI MATEMATUKA»

KypmHble s1La B 30BMCMMOCTM OT MX MACChi NOAPA3AENSIOT HA 5 karero-
pui: Beicwas, ot6opHas, nepsas, BTopas M TpeTbs. Mcnons3ys AdHHble,
npepacTaBneHHbie B Tabnmue, onpeaenure kareropmio anua maccon 53,8 r.

Kareropus Macca sviua, r
Bricwas 75,0 v Bblwe
Or6opHas 65,0-74,9
Mepsas 55,0 -64,0
Bropas 45,0 - 54,9
Tpetbs 35,0 - 44,9

Orser:

BArOHYMKQ KAHQTHOW AOPOTH, KOTOPBIA ABM- | [sv -
XEeTCa OT cTaHumMmn A ao craHumm B m obpatho |4
6e3 octraHoBoK. 1o ropuaoHTanbHOW Ocn —
Bpema ABUXEHMUAa OT Ha4Yana pa6o~4ero AaHa, no
BEPTMKANLHONW OCHM — PACCTOSHME BATOHYMKA
ot craHumm A. Ckonbko MeTpos npouwen Ba-
roHyMk 30 nepssle 2,5 yaca pabotsi2 o J

4

e

Orser:




MosTopetme

11. Mepen Hosuim ropom ceexue orypusl npogasanmcs no ueve 120 p. 3a 1
kr. Mo okoHuaHuM npasgHKka ux yeHa ymeHbwmnacs Ha 20%, a yepes
Hegento cHmusunacs ewé Ha 10%. Kakon ctrana ueHa orypuos nocne BTo-
poro cCHUXeHUs?

Oreer:

12. B teueHue mecsua aunepsl Meanoe, [Monos, Cepos u TutoB npoaanu
napmmio oducHoM TexHuku. Bknaa kaxaoro gunepa oTpaxeH Ha aua-
rpamme.

Cenos
:l Tutos

Kakyto npumepHo uacts napmim (B npoueHtax) peanusoean MeaHos?
1) 90% 2) 65% 3) 45% 4) 30%
13. Haiaute BeposatHoCTs TOro, 4to Npu Bpocke ABYX UrpanbHbix Kybukos

HQ OAHOM BbINAAET YUCNO He meHblee 4, a Ha apyrom — 6onbwee 4. OT-
BET OKPYrAuTE 1O COTHIX.

Orser:

14, OgHa 13 nosecten amepukarckoro ¢antacta Pas bpan6epu HasbieaeT-
cs «451 rpapyc no ®Paperrenty». Ceazb Mexay TemMnepaTypHbIMM LUIKA-
namu Llenscua u Papenreiita sapaéres popmynon F=18C+32, rae C
— rpapycsl Llenbcus, F — rpagycer Papenrenta. 3anuwmure B rpagycax
Lienbcus temnepatypy 451° no ®@apenreinty. OtseT okpyrnuTe po aecs-
TbIX AONEN rpapyca.

Oreer:
Yacms 2
MOAYIb «<AJIFTEBPA»
nt3 . bn+1
15. Coxkparure gpobe —
(ab)
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KoHTponbHble uamepurentHble matepuansl no anrebpe. 9 knacc

16.

17.

Bacceitn 3anonunsetcs yepes ase Tpy6ui. Ecnn oTkpLITE X OAHOBPEMEH-
Ho, bacceiH 3anonHuTes 3a é yacos. Yepes nepeyio Tpy6y moxHo 3a-
nonHute Baccentn na 5 yacos BhicTpee, yem yepes sTopylo. 3a kakoe

Bpems BacceiH 3anonHsetcs yepes nepsyio TpyBy?
Mpy kaknx 3HQYEHUsIX M NPAMAs Y = m MeeT poeHO 2 obime TOYKM ¢
x2—2x, ecim x =0,
rpacpukom pyHkuMK Y .—-f(x), rae f(x)= ,
2x—x*, ecnn x< 02

Bapuanr 4

2,

84

Yacms 1

MoAYNb «AJITEBPA»

- 7,1-5,9
Halipaute 3na4enme sbipaxeHms ——— ",

’

Orser:

OaHa 13 ToYek, OTMEYEHHbBIX HO KOOPAMHATHOM MPSIMOM, COOTBETCTBYET
umcny v61. Kakas ato Touka?

1 Py 'y
o A

6 4 B 71C DSB8

1) Touka A 2) touka B 3) Touka C 4) touka D

Kakoe M3 BbipaxeHuit npu BCEX AOMNYCTHUMLIX 3HAYEHMAX NEepeMeHHOM
PABHO BbIpAXeHHIO ¢’ 2

I (c"‘)_:c” 3) (c"‘i)Ac
c c

2 (CA)_zc—l 4 (C—ALCH
c c

Pewmure ypasHenne x* —5x-36=0.

Orser:

l'padmk KakoM M3 nepedncneHHbIX HHU-
xe PyHKLMIA M306paxeH Ha pucyHKe?

2 2

1) y=% 3) y=-=<
X X
4 4

2) y=-2 4 y=2
X X




MNosTopeHue

6. Apudmetnueckas nporpeccus (a,) 3apaxa ycnoemem a, =2n—5 . Hai-

AUTE CYMMY MEPBbLIX LIECTH €€ YNEHOB.

Orser:
+ -_—
7. Ynpoctute BbipaxeHue prq,pP79 , HaOMAMTE ero 3HAYEHMe npwU
P-q p+q
p=2,q=+3.
Orsert:

8. Pewwure HepasencTBo 7 +2(x—1)<3+4x -
1) (—o0; ~1] 3) (=== 1]

2) [1; +e0) 4) Het pewenuit

MOAY b «PEANIbHASI MATEMATUKA»

9. U3bbiTouHoe copepkaHue XMpPOBOH TKAHW B OPraHW3Me OTPMLATENbHO
CKA3LIBOETCS Ha 3a0poBbe yenosekd. E€ npoueHTHoe copepxaHue (no
OTHOWEHUIO K MacCCe Tenc) C BO3pPAaCTOM U3MEHAETCA U XapaKTepm3ayeTca
cneayrounMMm OTMETKAOMH. KOYEHb XOPOLLOY», KXOPOoWOo», KyAOBNEeTBOPH-
TenbHO», «nnoxo». Onpeaenure no Tabnuue, K KAKOH KATErOPUM MOXHO
OTHECTH IOHOLWY C coaepXaHuem xmpoBon Tkaun 19,1% maccel Tena.

Bospacr oueHb xopowo | YAoBnerso- | nno-
P xopowo P putensHo xo

onouwm | 0717 | vewee 12% | 12_17% | 17,1 _22% | Bonee

ner 22,1%

15219 o o o 6onee

Aesywixn ner meree 17% | 17 -22% 22,1 -27% 27.1%
1) oueHb xopowo 3) ynoenetsopuTensHO

2) xopowo 4) nnoxo

10. Ha pucyHke nzobpaxer rpapmk AsuxeHHs
BArOHYMKA KAHATHOW AOPOrHM, KOTOPbIM
ABMXETCA OT cTaHuuu A po crtaHumm B m
obpatHo bes OCTAHOBOK. Mo
rOPM3OHTQNLHOM OCHU — BPEMS ABMXEHMS OT
Hayana pabouvero AHA, MO BEPTMKANBHOM
OCHM — PACCTOSHWUE BArOHYMKA OT CTaHUMM A. - [ _
CkonbKO METPOB nMpoLlen BArOHYMK 30 0] . | LT
nepesie nonTopa 4aca paboTsi? - '

660

o

OrTseT:
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KoHnTtponeHbie namepuTensHble matepuans no anrebpe. 9 knacc

11. Mopapounbiit Habop kocmeTtuku ctoun 2500 pybneii. Mepea npasauu-
KOM ero ueHa nogHsnacs Ha 10%, a nocne NpasgHMKa CHM3MNACh HA
20%. Kakow cTrana ueHa nocne cHuXeHua?

Orser:

12, Ha pamMarpamme nokasaHo cogepXaHWe NMTATenbHbiX BELLECTB B neye-
Hbe.

% YI/1€BObl
YKHUPBbI

CKONbKO rPaMMOB YrneBoA0B COAEPXMTCS NPUMEPHO B 1 Kr neYeHba?

1)550r 2) 650 r 3)750r 4)850r

13. B komnnekT KQpTo4ek AN 3a4eTa No reomeTpuu BxoguT 16 kapToyek, B
TPEX M3 KOTOpLIX — BONPOC no Teme «Tpaneums». Halpgure BeposTHOCTL
TOro, 4To B Cny4YaiHo BuIGpaHHoi Onel kAPTOHKE HE OKAXETCA BONPOCa
o Tpaneuun. OTBeT OKPYrAMTE O COTHIX.

Orser:

14, 3Has AnMHY Ward, nerko BbIYMCAMTE NPUBAMXEHHO NpoHAeHHOe pac-
cTosHue s no popmyne s=nl, rae n — yucno waros, | — pnmuna wara {B

metpax). Mo 3tol xe dopmyne, 3HAS KOAMYECTBO CAEMAHHBIX LIATOB M
NPOMAEHHOE PACCTOSIHUE, MOXHO BLIYMCIMTL ANIMHY wWara. Buiumcnure
ANUHY WATa MYX4uHbI, KOTopbi, caenae 20 waros, npowén 15 meTpos.

Orser:
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Moetopenne

Yactb 2

MOAYJIb «<AJITEBPA»

°n+2 . bn+3

(ab)n+l

16. Karep npoxogut 40 km no TeveHnio pekH 4O NYHKTA HA3HAYEHMS M NO-
cne CTOSIHKM BO3BPALLAETCS B NYHKT oTnpasneHus. CkopocTe kaTepa B
HenoAsuxHOM Boge paeHa 18 km/ Y, cTosHka gnuTes 1 4, B NYHKT OTNpaB-
neHus kaTep Bo3spauiaetcs yepes 5,5 4 nocne otnnbiTMa m3 Hero. Haw-
AUTE CKOPOCTb TEYEHWUS PEKM.

15. Cokpamure gpobb

17. NocrpownTe rpadmk dbyHKUMM y=|3—x2‘ M HOWAWTE, NMPM KAKUX 3HaYe-
HMAX P MPSMas y =p MNepeceKkaeT NOCTPOEHHbIM rpaduK POBHO B TPEX
TOYKAX.
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KoHTponbHbLIe n3MepuTensHele MaTepranel no anrebpe. 9 knacc

OTBETbHI
Tecr 1
1 BapuaHTt 2 BApUAHT 3 BApUAHT 4 sBapwvaHT
1 -30 15 10 -14
2 5 _4 7 7
4 3 2 3
3 4 4 1 2
4 2 3 4 1
5 [-3;1] (-1 3] [-2; 2] [-4;0]
6 -6;8 =3; 1 -3;5 -1;3
7 -4;-3;-2;-1; -5;-4;-3,-2; -3;-2,-1; -4;-3;-2;-1;
1;2;3;4 -1;1,2;3;4;5 1;2;3 1;2;3;4
8 [l; 9] [—5; ]] [—6; 3] [—5; —l]
Tecr 2
1 Bapuant 2 BapuaHTt 3 BapuaHT 4 BapuaHT
1 2 2 1 0
2 1 3 2 3
3| (x+2)(2x-1) | (4x+1)(x=2) | (4x-1)(x+2) | (2x+1)(x-2)
4 3 4 2 1
5 -0,5 0,2 0,6 1,25
6 8 9 -10 -13
7 p+3 y—2 z+3 a-6
p+2 y+1 z+4 a+]
8 +6 +4 +3 5
Tecr 3
1 BapuaHTt 2 sapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
1 (-3;-27), (-2;,-8), (0;0), (0;0),
(3;-27) (2;-8) (,-3) (-0,5;-0,5)
2 1,2 1,2 3,4 3,4
3 2 3 4 1
4 3 1 4 2
5 (—e; 0,5] [0,5; +<) [1.5; +) (~e0i1,5]
6 (1-5) (2:-5) (-2;-8) (-%:5)
7 (0;,-47) (0; —46) (0;-35) (0;-36)
8 15m 10 m 25 m 30m
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Ortsetn

Tecr 4
1 BapuanT 2 BapuanT
1 4 3
2 2,4 3,4
3 2 4
4 1 4
5 -0,3 0,4
6 0 2
7
F(-5v2), f(-443), f[—gj f(—ij, F(-443), F(-6v2)
9 5
8 (=2;0),(2; +) (-4;0),(4; +)
3 sapuant 4 sapuaHT
1 1 2
2 1,3 1,2
3 3 1
4 2 3
5 +0,2 +0,5
6 1 1
Tl s (a2 {(-2)#(a45). (s43)
7 7
8 (-4;0),(0; 4) (=2;0),(0;2)
KourponbHas pabora 1
1 Bapuant 2 BaOpuauT 3 BapuaHt 4 BapuaHT
l.a| (x-5)(x-8) (x+3)(x—5) (x+3)(x+9) (x+5)(x+6)
6 (2x—5)2 2(x-1)(x—6) 3(x~-1)(x+6) 3(x-1)(x+5)
B | HEBO3IMOXHO HEBO3MOXHO (3x—2)2 (5x+2)2
r| 6(x+1)(x+3) (2x+3)2 HEBO3MOXHO HEBO3MOXHO
2 x+4 x+2 x—4 x—2
x—2 x-3 x+2 x+3
3.a —243 1 -128 256
6 -2 -2;2 -1 -1;1
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KoHTponbHbie M3amepHTensHbie MaTepransl no anrebpe. 9 knacc

4.6 (-6;2) (—o0;=2)U (65 + )| (=o0;=6)U(2;+0)|  (=2;6)
B| [2+=) (—=: 2] (=i -2 (2 +0)
5 (=e; =3) (~e=; 3) (—=; -8) -0,5
Tecr 5
1 Bapuant 2 BapuaHT 3 BapuanT 4 BapuaHT
L 2 1 4 3
2 3 6 5 5
31 (18 4w (12,5; +o0) (—oo; 2,25) (—o0; 6,25)
4
2, 4, 3t 1
3 5 4 8 4
5 +2 +] +3 +4
6 0,2 0,5 0,25 8
7 2 ) -2 2
8 +7 *2 +6 +4
Tecr 6
1 Bapuant 2 BapMaHT
1 1 2
2 (-0,8; 0,8) [-0,5; 0,5]
3 (=o0; 0] U[9;+00) (=00;0)U(7;+o0)
4
3) o3
7 3
5 [<1;2]U[3,2; +) [-2;1u[2,5; +)
6 (% 5] (—o0;=0,5] U (1; +0)
7 10 -9
8 HEeT pelweHnn HET peweHun
3 BapuaHTt 4 BapuaHT
1 3 4
2 (—o0;—0,4]U[0, 4;+0) (—00;-0,9)(0,9; +0)
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Orsettl

(0; 4) (0; 5)
4 4 2
—o0;0) L) —; =20, 0)Uf = te0
(~=i0)| 55+ (i0)| 21
5 (—o0;-2,5)U[-1;1] (—eo; =11, 5; 3]
6 (-3;-1) (-1;0,5]
7 9 8
8 (—o0;+00) (—ooj+o0)
KoHTponbhas pa6ota 2
1 BapmanT 2 BapUaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
l.a =5 -1;1 -3;,-1;3 -1;1;5 -2;2;7
6 -2;2 -2;2 =55 -3;3
2 (-0,5;1) (—o0;=1) (0, 5;+ (-0,5; 3) (—==;0,5)(3; +o0)
3 [~ =10]U(3;+ ) (-7:1) (o0 =1 (2; +00) (-1;5]
4 1 7 -2 2
1 2
5 —-—; 5 -3,5; -1,25 0,25; 2,5 32,
3 3
Teer 7
1 Bapuant 2 BapuaHT 3 BapuanT 4 sapuaHT
1 4 3 2 2
2 2 4 4 3
3 3 3 2 4
4 4 2 3 2
5 -2:-3) (2i-1) [ (20, (-5-2) | (=152 (=4 1) |(1;-2), (=3 1)
6 4 3 2 1
(-2;4),(5;-3) | (-2;-6),(5:1) (-4;2),(3;-5) |(-4;-2),(3;5)
8 -3 3 5 -4
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KOHTpOﬂhHhIe nimepuTenbHbie MaTEPHUAND! NO cmre6pe. 9 knacc

Tecr 8
1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 sapuanT
1 2 1 0 1
2 {3:3) (6; 6) (5; -5) (—4; 4)
3| (5-2)(5:2) (-3;5),(3; 5) (~2;3),(2; 3) (-3; 4),(3; 4)
4 4 3 2 4
6,5 55 6,5 7,5
6 40y 15 muH 124 104
7 [3. 2) (3, 1] [i. l] (i. 2)
55 4" 4 6' 6 8’8
KourponbHas pabora 3
1 Bapuanr 2 BapuaHT 3 BAPUAHT 4 BapuaHT
1 (-1;5) (1;3) (-1;2) (1,-2)
2 (3;-1) (2;-1) (3;-2) (-2;1)
3 42 m 12munn 16 m 6 munn 8 m 30m
4q 6unl2y 44ubu 8umnl2y 24u4u
Tecr 9
1 Bapuant 2 papuanTr 3 BApUaHT 4 Bapuanr
1 -10 20 14 -15
2 2 1 3 4
3 -15 -7 -17 -13
1
o 2 8 13 19
7 7 6 9
5 A | B | B A | B |B A | B | B A|B|B
312 4 2 13| 4 2 | 413 4 1 3
15 10 13 16
45 50 100 25
aa aa na ana
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OrseTsl

Tecr 10
1 sapuant 2 sapuant 3 BupuaHT 4 sapuauTr
1 -142,5 -88,5 152,5 82,5
2 -115 -36 184 198
3 2355 1977,5 3388 3055,5
4 2 3 1 4
5 4 50 70 80
3 3 3 3
6 1284 949 611 1344
7 59000 49000 58000 57000
8 2530 2576 10010 2484
Tecr 11
1 BapuanT 2 sapuanr 3 BaOpUAHT 4 BapuaHT
12 23 14 34
2 625 54 ~-64 =32
1 1
3 —= 5 - 2
5 4
8 5
4 42 26— 86 11—
2 9 8
5
1ﬂ 255 121l 189
29 |
6 33; 99 75;225 60; 300 22; 11
7| 3z \ﬁ \ﬁ NG \ﬁ \ﬁ
2 V2 3 V3
KourponsHasa pabora 4
1 Bapuanr 2 BapuaHT 3 BOPUAHT 4 BapuaHT
1 =11 7 -5 8
2 ~9; 147 -23;-33 -4;150 -7: 65
3 256; 63 L,Q L,E 9;121
256" 32 27 81
4 23 44 4] 19
5 -96;0,5 2.3 _1944, 1 62
3 3
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KoHTponbHbie M3mepuTenbHbie maTepuans: o anrebpe. 9 knacc

Tecr 12
1 Bapuant 2 papuaHT 3 BapuaHT 4 BapunaHT
1 12 8 20 10
2 120 720 720 120
3 4320 720 1440 4320
4 42 60 120 360
5 60 36 24 24
-] 6 10 20 35
7 200 30 60 60
8 0,5 0,42 0,3 0,43
KoHTponbHas pabora 5
1 Bapuanr 2 BapMaHT 3 BapuaHT 4 BapuanT

1 99 64 24 25
2 455 105 45 220
3 1 1 2 2

5 4 30 15
4 17 2 L 4

70 35 105 21
s| 1 3 n 3

36 4 36 4

Tecr 13
1 Bapuaur 2 BapuaHT 3 BapuaHTt 4 sBapuaHT

1 64p7"° 49p7 36c"? 25q7'
2 321 214 142 413
3 (—2; 7] (—2; 6] (—oo; —2)u[—1; +oo) (—oo; -—2) u[5; +<>°)
4 4 2 1 3
5 240 186 162 175
6 -3;1 -2;1 -1;3 -1;2
71(53)i(-1-3)|(3:2):(-3:-2) | (4 -1);(4) (4:3);(-4;-3)
8 80 km/u 5436 muH 12 muH 50 km/u

O
[N




Ortsetsl

KonrponbHas pa6ora 6
1 Bapuany 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
1 [-2;5] [-3; 5] [-2:4] [-3; 4]
2 (2;-3) {1;-2) {-3;-7) (-3;8)
3 (-2; 4) (4;2) (3;1) (2; -4)
4| (-=-2)u[5;+=) [-2;3) | (—o;=1)U[4;+) [-4;3)
5 -46,5 -85,25 -12 =15
6 0,2 0,985 0,3 0,996
7 120 km 48 km 70 km/ 4 by
2 2
8 3 15 2 o5 ——;-05 -0,2, —
m+n x+y p-q a-b
Tecr 14
Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4
Yacre 1
1 -0,75 -0,25 0,75 0,8
2 2 3 ] 4
3 4 2 3 1
4 -5;0;3 12 -2;9 =-3;3
A|B|B A|Bb|B
S| 2Tal 3 431 3
6 19 -9 1 12
7 20 -10 0,2 14
8 3 1 4 2
9 4 3 sTopas 3
10 2 3,6 6000 3600
11 4000 1200 86,4 2200
12 90320 3 4 2
13 0,8 0,12 0,17 0,81
14 0,5 0,25 232,8 0,75
Yacrs 2
15 200 250 o*b? ab?
16 60 km/y B 6,5 pa3 10y 2 km/u
17 -4 4 -1;0 3
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